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פרוטוקול  
 ערב טוב לכולם. אנחנו פותחים את ישיבת המועצה, ערב טוב לכל חברות וחברי מועצת העיר, מנכ"ל העירייה, ראש העיר: 

תושבות ותושבים יקרים. אנחנו פותחים ישיבת מועצה שמן המניין לחודש נובמבר. שבחודש שעבר ציינו שנה, 
מאז פרצה המלחמה בשבת ה-7 באוקטובר. שנת שנמשכת עד לרגע זה, כשבעזה נמצאים עדיין 101 חטופות 
וחטופים, נמצאים בשבי. בשנה וחודש הזה אנחנו עוברים באמת אירוע מלחמתי ארוך, וגם היום העיר כפר סבא 
חוותה אזעקה בשעות הבוקר, ובסך הכל המערכת העירונית מבחינת מיגון עבדה בצורה טובה, גם בבתי הספר 

וגם ברחבי העיר.  
   היו רסיסי יירוט שהתפזרו במספר מתחמים בכפר סבא. היו נפילות בערים שכנות, אבל בסך הכל גם את  

האירוע הזה עברנו בשלום. בשבוע שעבר חנכנו מיזם שנקרא פסנתר של אלון. שהמיזם הזה בסופו של יום בא 
ומדבר על אלון, שהוא חטוף ומשפחתו מציינת ברחבי המדינה סוג של סמל של פסנתר צהוב. ואנחנו נתפלל גם 
שאלון יחזור לנגן. בדבריי בטקס אמרתי שאני באמת רוצה לראות את אלון משתחרר מהשבי, ומגיע כאן אלינו 

לפסנתר בכפר סבא, ושהלוואי נראה אותו ממשיך לנגן.   
 החודש אנחנו מציינים את חודש העלאת המודעות לסרטן השד. בדרך כלל ציינו את החודש הזה בחודש  

אוקטובר, אבל בגלל שחודש אוקטובר היה גם חגים וגם את אירועי הזיכרון של ה -7 באוקטובר, אז הצוות 
המקצועי בחר לדחות את האירועים לנובמבר. אז אני גם פה ממליץ לכל תושבות העיר להיבדק אחת לשנה, 
ממש חשוב הגילוי המוקדם. ואנחנו גם נפעל במשך כל השנה וגם בחודש הקרוב להעלאת המודעות לגילוי 

מוקדם לסרטן השד. תזכרו שגילוי מוקדם הוא מפתח לנצח את המחלה הקשה ולהציל חיים.   
 הצבנו אתמול ניידת ממוגרפיה בשיתוף קופת חולים אסותא ברחוב רוטשילד, וגם ב-26/11/24 תוצב שוב פעם.  

אז אני מזמין גם את הנשים שרואות אותו, מקשיבות. וגם יראו את זה בפרסומים, להגיע ולהיבדק. ב -15/11/24 
יש קבוצת ריצה, "גם אני רצה" בשם מועצת נשים עירונית וקהילת השדות, יחד עם המחלקה לקידום הבריאות 

והחוסן העירוני ברשות הספורט. גם כדי להגביר את המודעות לסרטן השד, גילוי מוקדם כמובן.   
 אני רוצה להודות לכל מי שעוסקות במלאכה, מתוך תחושת שליחות עמוקה. ובאמת נאחל בריאות לכולם. אני  

רוצה גם להודות לצוות של מינהל קהילה והגמלאים ולממה שיינפיין, שאני רואה שהוא לא פה, הוא לא חש 
בטוב. על הנושא של חודש ההוקרה לאזרחים ולאזרחיות ותיקים בעיר. יש לנו 30,000 אזרחים ואזרחיות 
ותיקים בכפר סבא. ואנחנו מסמלים את החודש הזה בצורה מכובדת מאוד עם הרבה מאוד פעילויות עירוניות. 

שבעצם מחזקות את החוסן של הקהילות הוותיקות בכפר סבא, את הקשר הבין דורי.   
 יש מיזמים ייחודיים של התנדבות, טיולים, אירועים. וזה מאפשר לחזור לסוג של שגרה בתקופה, שלום אמיר.  

היה גם השבוע טיול והדרת מסורתי, שציין 70 שנים. הוא התחיל עוד בתקופתו של ראש המועצה דאז סורקיס, 
שבאחד הפרסומים ראינו שבעצם נכתב שמזמינים קשישים בני 60 לאירוע הזה. אז פעם קשישים בני 60 היו 
קשישים. היום כבר בני 60 זה כבר לא קשישים. אז זה פחות או יותר מראה איך החיים משתנים. בסך הכל היו 
באמת הרבה מאוד תושבים ותיקים ונהנו מאוד, וציינו את הארגון למופת, ואת החשיבה של לערוך את הטיול 

והדרת כאן בעיר, ולא לצאת למקומות אחרים.   
 במהלך החודש גם נציין את היום הבינלאומי להעלאת המודעות לאלימות נגד נשים ב-25/11/24. אנו עדים  

לעלייה ניכרת בשיעור המקרים בהן יש אלימות נגד נשים ואלימות במשפחה בכל רחבי הארץ. אנחנו ממשיכים 
לפעול לחיזוק החוסן האישי והקהילתי. גם בימים האלה שאנחנו נחשפים לעדויות קשות ומזעזעות של נשים 
שחזרו מהשבי. אשר חושפות את האלימות המינית שננקטה כלפיהן על ידי מחבלי החמאס הנתעבים. וגם בזמן 
הזה בשעה הזאת, גם חטופות וגם חטופים נמצאים בשבי וחווים התעללות מתמשכת. לכן מאוד חשוב להצטרך 

לקמפיין העירוני ובכלל, יחד עם עוד גופים נוספים ומרכזי סיוע לנפגעות ונפגעי תקיפה מינית.   
 אני לא רוצה להכביר מילים. עברנו אירוע גשם בשוטף, בסך הכל עברנו בשלום. היו פה פעולות מנע של פורום  

חורף מגיזומי עצים, פתיחת קולטנים. אבל בסך הכל כפר סבא עברה את זה בשלום. אנחנו נבחרנו להיות אחת 
מ-10 הרשויות שמובילות בתחום האקלים הסביבתי על ידי נשיא המדינה. תכנית ייחודית, אנחנו העיר הגדולה 

היחידה שנמצאת בתוכנית הזאת, לקידום הקיימות בישראל.   
 אנחנו גם נעדכן את המועצה בהמשך. בסך הכל העיר המשיכה לפעול בנושא הזה בצורה משמעותית ומובילה.  

אני רוצה רק לסיים בתפילה בשם כולנו, לחזרתם במהרה של כל החטופות והחטופים. יש לנו 6 חטופים מכפר 
סבא בני העיר שלנו. להחלמתם של כל הפצועות והפצועים, לשמירה על כל חיילנו. ולסיום האירוע הזה 

המלחמתי, כי אני חושב שכבר הגיע הזמן, תודה רבה. בבקשה מנכ"ל העירייה.   
 ערב טוב לכולם. שוב למען הסדר הטוב, במידה ותהיה לנו התרעת צבע אדום, אנחנו מתפנים בזהירות למקלט יובל בודניצקי: 

פה בבניין ההנדסה, לא צריך למהר, יש לנו מספיק זמן להגיע לשם. ונכנסים למטה. יש לנו 2 ישיבות היום, 
ישיבה ראשונה מן המניין, ואחר כך אנחנו סוגרים אותה ופותחים ישיבה שנייה שלא  מן המניין, לדיון בדו"ח 

מבקר העירייה. אנחנו מתחילים עם השאילתות.   
  

1. שאילתות:  
 א.   בריכת החורף בפארק כפר סבא.
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 מענה לשאילתה ראשונה בנושא בריכת החורף בפארק כפר סבא.   יובל בודניצקי: 
 אם אתם כבר לא מפרסמים את השאילתות באתר, וגם לא מקריאים אותם פה, איך מישהו אמור לדעת מה יעל סער: 

קורה?   
 ב-3.5 שנים האחרונות לא הקראנו מעולם את השאילתות.   יובל בודניצקי: 

 אבל הם פורסמו באתר העירייה. עכשיו הן גם לא מפורסמות באתר העירייה. יש רק כותרות. אבל עכשיו גם אי יעל סער: 
אפשר לקרוא. אתם עונים לנו על כלום.   

 למה הן לא מפורסמות? אחרי הישיבה זה מפורסם.   יובל בודניצקי: 
 הן לא מפורסמות. הן לא מפורסמות. הן היו מפורסמות עד לפני חודשיים, ועכשיו זה טקס חדש. גם לא יעל סער: 

מפרסמים אותם-   
 לא, זה לא מפורסם בגלל הנושא של הנגישות, אבל בסדר.   יובל בודניצקי: 

 אבל אנחנו שולחים לכם בוורד, תפרסמו את זה באותו וורד. אבל אף אחד לא יודע על מה אתם מדברים.   יעל סער: 
 א' זה מוצג פה, אז אפשר לראות את זה, זה גם מוצג באתר.   יובל בודניצקי: 

 מה מוצג? זה לא מוצג.   יעל סער: 
 השאלות של השאילתה, יש פה שאילתה בנושא בריכת החורף בפארק כפר סבא. נטען פה שהבריכה היא, נטען, יובל בודניצקי: 

למה נשאל. אני לא מתווכח.   
 (מדבר ללא מיקרופון)   פינחס כהנא: 

 טוב, אני ממשיך כמו שהיה עד היום ברשותכם, בסדר? קדימה פינחס, אתה רוצה שאני אקריא או שאתה יובל בודניצקי: 
תקריא? קדימה.   

 בריכת החורף בפארק כפר סבא, זה אחת מהאטרקציות החשובות מאוד בפארק. בריכת החורף היא ממלאת פינחס כהנא: 
תפקיד חשוב במערכת האקולוגית, בייחוד לאחר ששלוליות חורף רבות נהרסו בארץ בעיקר בגלל בינוי ושינוי 

במשטרי הזרימה של מי הנגר. זהו גוף מים עונתי שצריך לאגור מים לזמן רב, מסוף החורף עד סוף האביב.   
 זה חלק מהסיפור של בריכת החורף. בבריכה יש צמחים ובעלי חיים שנוקטים באסטרטגיה של סיום מחזור  

החיים, שבהם יש מים בשלולית ואחרי תקופה זו צריכים לשרוד את היובש. חסרי החוליות מצאו דרך לשרוד 
את תקופת היובש. הם מטילים ביצים ששוקעות במעמקי הבוץ. בלחות הן מוגנות מהחום והיובש עד שיבקעו 

בחורף הבא. יש צורך ב -4-5 חודשים של קיום מים. ולכן אוטמים ביריעות או על בסיס חרסית, סוג קרקע.   
 לבריכת החורף יש חשיבות רבה גם בהשהיית מי הנגר ומניעת שיטפונות בהמשך הציר. חשיבות חינוכית רבה  

מאוד, ומנצלים את זה בפארק באמת בהרבה הסברים. שייחוד בתחום העירוני שבו ניתן להביא תלמידים 
לשטח, להסביר. ובפארק יש הסבר מעולה בשטח, ודק שמאפשר תצפית. בחורף כבר לפני שנתיים, לאחר ימי 
גשמים משמעותיים טיילתי בפארק, וראיתי שכמעט אין בו מים ובכך לא ממלא את עיקר תפקידו. ואז השאלות 
זה: 1) האם נכון שהאיטום לא נעשה כהלכה והמים חודרים? 2) האם מבצע האיטום חויב לתקן? 3) מתי בריכת 

החורף תמשיך לתפקיד כבריכת חורף.   
 תודה פינחס. למען הסדר הטוב השאילתות יוצגו פה, אז מי שצופה יוכל לקרוא אותם. האיטום של שלולית יובל בודניצקי: 

החורף בוצע כנדרש, ועברו כבר למעלה מ-6 שנים. ככול הנראה במשך הזמן נוצר סחף טבעי של אדמה, שגם פוגע 
באיטום, ולכן קיים חלחול של המים. ומאחר וכאמור העבודה בוצעה לפני זמן רב, יש צורך בפעולות אחזקה 

שוטפות לרבות ביצוע תיקונים, לאיטום במידת הצורך, וזה מה שאנחנו עושים. שאלת המשך?   
 כן. א' למה לא מודיעים שזה לא בריכת חורף? ב' ידוע שהמים מחלחלים לא שנה, זה כבר לפחות שנתיים ויותר. פינחס כהנא: 

השאלה, אני הייתי בודק את כל הפרויקט הזה, למה לא בודקים את זה? אדם קיבל עבודה לעשות איטום, אני 
לא חושב שאיטום צריך להחזיק 4 שנים, זה צריך להחזיק יותר. ו-ב' אם מגיע הרבה סחף, אז צריך לעשות 

תכנית מיקוד מסביב. כנראה שמגיע לשם סחף מעבר לנדרש.   
 אז זה לא איטום. זה איטום בחרסית, בוצע כבר לפני למעלה מ -6 שנים ואני שמרן. וכמו שאתה יודע אנחנו כרגע יובל בודניצקי: 

בהליך תכנון של כל יתרת הפארק, וגם השטח הקיים לשדרוג שלו. וגם זה יעלה. יש במקרה ישיבה על זה מחר, 
לא מחר, בשבוע הבא, ואני אעלה את זה.   

  
ב.  ביטול עבודות להפקעת שביל ירוק בכצנלסון בין 40 ל-42. 

  
 שאילתה לביטול הפקעת שביל ירוק בכצנלסון בין 40 ל-42. זה מוצג לא צריך להקריא.   יובל בודניצקי: 

 לא נראה לי שרואים את זה -   הדר לביא: 
 מי שצופה רואה את זה.   יובל בודניצקי: 

   ... 14 שרואים. עו"ד אלון בן זקן: 
 בדיוק.   יובל בודניצקי: 

 זה עניין דמוקרטי אלון, זה לא 14 שרואים. אם מפריע לך שרואים, זה 14 שחשובה להם העיר. אתה יכול לדאוג הדר לביא: 
שיעלו את החומרים האלה מראש?   

 רואים את זה עכשיו.   עו"ד אלון בן זקן: 
 אני בקושי רואה את זה עכשיו.   הדר לביא: 

 למה? זה מולך בזה.   יובל בודניצקי: 
 צריך משקפיים, אני לא רואה טוב. לא, זה לא הפתרון. הפתרון הוא להקריא במשפט על מה השאילתה. לא צריך הדר לביא: 

לקרוא את הכול.   
 בואו חבל על הזמן, בואו נתקדם.   יובל בודניצקי: 

 שאילתה על פתיחת שביל ירוק בין כצנלסון 40 ל-42, מתי חודשו העבודות, למה הופסקו העבודות?   הדר לביא: 
 תודה. במהלך חודש ספטמבר 2023 נערכה פנייה של מספר תושבים לעירייה, בנושא הפקעת השביל. בעקבות יובל בודניצקי: 

הפנייה וכמקובל, נערכה פגישה בין התושבים לצוות המקצועי הרלוונטי בעירייה. הוסבר לתושבים בעלי הקרקע 
עמדת הצוות המקצועי בעניין, וכן מהם חלופות החוק, העומדות בפניהם בנושא. ומה עליהם לעשות אם ברצונם 

לנסות ולשנות את ההחלטה.   
 בינתיים פרצה מלחמת חרבות ברזל, התקיימו בחירות והשאר היסטוריה. מאחר ועד כה לא הוגשו על ידי בעלי  

הקרקע מסמכים כלשהם בנושא, העירייה נערכת להמשך עבודות הפיתוח במסגרת ההפקעה. שאלת המשך?   
  

ג.  דיווח פעילות המוקד העירוני. 
  

 שאילתה בנושא דיווח פעילות המוקד העירוני. אז הייתה הצעה לסדר ביולי 2023 לנושא הצגת סיכום שנתי של יובל בודניצקי: 
המוקד העירוני. והשאילתה טוענת למה זה לא הוצג. לקראת סוף 2023 ותחילת 2024 במועד בעצם בו היינו 
אמורים להציג את סיכום פעילות המוקד לשנת 2023, כאמור עוד פעם פרצה המלחמה. ואחר כך נכנסנו לתקופת 
בחירות. ובמסגרת התקופה הארוכה הזאתי, לא התקיימו בכלל ישיבות המועצה. ולכן הנושא של סיכום שנת 
2023 לא הוצג. לאחר סיום שנת 2024, עכשיו, וכפי שהוחלט יוצג סיכום שנתי של פעילות המוקד העירוני לשנת 

2024. יש לנו במה להתגאות, ואנחנו נשמח גם להציג את זה. שאלת המשך?   
 כן. למה לא להציג אז את 2023 ו-2024? כלומר אם קיבלו את ההחלטה ב -2023, אז בוא נציג כבר את מה יעל סער: 

שקיבלנו להחליט.   
 אין בעיה. אני יכול גם להציע אפילו עוד הצעה. שזה יהיה לא במסגרת ישיבת המועצה, אלא נעשה נפרדת, לא יובל בודניצקי: 

קשור לישיבת המועצה, גם אפשר לעשות את זה.   
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 לא, פשוט אין בעיה לעשות 2 טורים, אחד 2023 ואחד 2024, זה לא מסבך את התהליך בצורה יוצאת דופן.   יעל סער: 
 אין בעיה יעל.   יובל בודניצקי: 

 תודה.   יעל סער: 
  

ד.  דיווח פעילות אשכול השרון. 
  

 שאילתה בנושא דיווח פעילות אשכול השרון, פנייה שלישית בנושא. גם פה יש פנייה להציג את פעילות האשכול. יובל בודניצקי: 
אני מזכיר למען הסדר הטוב, שמנכ"לית האשכול בעבר הגיעה. מסיבות טכניות נקרא לזה, היא לא הציגה את 
פעילות האשכול. בינתיים היו חילופי גברי, ממש לאחרונה נבחר מנכ"ל חדש, שנכנס לתפקיד שלו בשבועיים 
האחרונים. אנחנו ניתן לו ללמוד את החומר, ונזמנו להציג בפני מועצת העיר באחת מישיבות המועצה. שאלת 

המשך?   
  

ה.  עבודות רחוב התע"ש. 
  

 שאילתה הבאה, עבודות ברחוב התע"ש. גם פה יש טענה שהעבודות שבוצעו באמצעות החכ"ל, יקרות מאוד יובל בודניצקי: 
יחסית לעבודות שאם הן היו נעשות על ידי צוות עירוני. אז גם פה, העבודות דבר ראשון לא בוצעו לאחרונה, הם 
בוצעו כבר לפני למעלה משנה. אומדן הערכת הביצוע שניתן על ידי מחלקת עבודות ציבוריות, היה ראשוני, לא 

כלל את כלל העבודות שנדרשו לביצוע בפועל, ולא נערך על פי חישובי כמויות מדידה וביצוע.   
 אני מזכיר, שלבקשת חברת המועצה הדר לביא ב -140 (א), נשלח לפני כחודשיים פירוט העבודות, כפי שבוצעו  

בפועל, חתום על ידי מהנדס אזרחי שגם בדק את ביצוע העבודות בפועל ופיקח על העבודה. מיותר גם לציין כי 
הקבלן שביצע בפועל את העבודות, קבלן מאושר עם סיווג, והוא ביצע אותם בהתאם לתוצאות מכרז, ולהנחות 

שניתנו על מחירון רלוונטי, מקובל לעבודות האלה.   
 אני בשולי הדברים אוסיף, שרק עם מסירת העבודות לביצוע החכ"ל מייקרת את העבודה במיליון ₪, בלשון  

המעטה מעוותת, חוטאת למציאות, והיה עדיף אילולא הייתה נכתבת או נאמרת. שאלת המשך?   
 קודם כל לא צריכים להיבהל משאילתות.   הדר לביא: 

 אף אחד לא נבהל.   יובל בודניצקי: 
 שאילתות מטרתם לברר את המציאות. אז לא צריכים, מיותר.   הדר לביא: 

   לא, אני אומר את האמת. יובל בודניצקי: 
   ואני שואלת את האמת כפי שאני רואה אותה. הדר לביא: 

 בסדר. אני עונה בתור אחד שקצת קצת מבין בעבודות פיתוח פשוט.   יובל בודניצקי: 
 אני שואלת אותך, אתה עונה אחלה. אנחנו לא אנשי פיתוח, אנחנו אנשי ציבור. השאלה למה אתה מוציא אומדן הדר לביא: 

מהעירייה, אם אתה ממילא עושה את העבודה מהחכ"ל.   
 אז עוד פעם-   יובל בודניצקי: 

 קיבלתי אומדן מהעירייה, אומדן מהחברה הכלכלית.   הדר לביא: 
 לא, זה לא היה אומדן -   יובל בודניצקי: 

 היה גם אומדן.   הדר לביא: 
 זה היה הערכת מחיר, זה היה 3 שורות, אני יודע בדיוק מה זה.   יובל בודניצקי: 

 הכותרת זה אומדן עם פירוט.   הדר לביא: 
 אבל המהות היא 3 שורות. בחשבון שאת קיבלת, זה היה חשבון מפורט.   יובל בודניצקי: 

 קיבלתי 3 מסמכים, אומדן מהעירייה, אומדן מהחברה הכלכלית וגמר ביצוע מהחברה הכלכלית. תוכל להסביר הדר לביא: 
את התהליך?   

 עם כתבי כמויות מפורטות.   יובל בודניצקי: 
 אבל למה העירייה בכלל הוציאה אומדן אם החברה הכלכלית עשתה את זה?   הדר לביא: 

העירייה בזמנו, זה היה לפני שנה, אבל לא משנה, יותר משנה, עשתה עבודות קרצוף ברחבי העיר. וגם עשתה יובל בודניצקי:  
עבודות קרצוף ביוחנן הסנדלר שהוא ניצב שם לתע"ש. ואז ראינו שיש באמת פרויקט שהוא משמעותי בתע"ש. 
ומכיוון שהיינו לפני החגים ורצינו לפצל כוחות, כי בכל זאת החברה הכלכלית יש לה יכולת ביצוע גבוהה וגדולה, 
יותר מהצוותים של עבודות ציבורית בעירייה, שעיקר העבודה שלהם זה פרויקטים יחסית קטנים. אחזקה, 

תיקונים, חזיתות. ובהיקף כזה יותר נכון להוציא את זה באמת לחברה הכלכלית לביצוע.   
 ברור, תודה.   הדר לביא: 

   בבקשה. יובל בודניצקי: 
 האומדן אבל שהיה 100% פחות, 130% פחות -   יעל סער: 

 זה לא היה אומדן אבל.   יובל בודניצקי: 
 הוא היה לאותה עבודה?   יעל סער: 

 לא. זה העניין.   יובל בודניצקי: 
 אז למה הוא היה?   יעל סער: 

בכותרת רחוב התע"ש. אבל כשאת נכנסת לכתבי הכמויות, את רואה שלא, שזה לא היה. שיש הרבה עבודות יובל בודניצקי:  
שבוצעו, שלא נלקחו בחשבון. וזה מפורט מעובי משנתה של אספלט, התאמות לשוחות, הסדרי תנועה שבהערכה 

   .Y בפועל עלו ,X של עבודות ציבוריות היה
 אתה בדקת את זה אישית? אתה מכיר את הפרטים?   הדר לביא: 

   אני הסתכלתי, בדקתי, היה איש מקצוע שהוא מהנדס תשתיות שבדק ופירט, ושאלתי אותו את השאלות. יובל בודניצקי: 
 תודה. אנחנו מתקדמים.   הדר לביא: 

כל התהליך, סליחה אני מסביר בפעם ה-200. יש ישיבה, יש שאילתה, ויש תשובה ושאלת המשך. מאוד פשוט זה ראש העיר:  
לא דיון. שבו עם המנכ"ל, הוא יסביר לכם, הכול בסדר.   

  
ו. כנס הוקרה למתנדבי חרבות ברזל. 

  
בואו נתקדם חבל. שאילתה כנס הוקרה למתנדבי מלחמת חרבות ברזל. גם נשאלנו איך נבחר האומן. אז אומן יובל בודניצקי:  

לכנס ההוקרה נבחר כפי שנבחרים שאר האומנים לכל האירועים העירוניים, בהתאם לאופי האירוע, הקהל 
והתקציב הזמין.   

 כן, אז אני אשמח להבין. בעצם יש לנו פה קהל של 500 אנשים, ושילמו לאומן 80,000 ₪. כאשר התקרה שיש לנו יעל סער: 
באירועי יום העצמאות, היא כמעט אותה תקרה. אבל זה הופעה לעשרות אלפי אנשים. אז אני מבין להבין איפה 
הפרופורציות או מה תהליך הבחירה, פנו לאומן 2, 3, לקבל כמה הצעות תקציב. כי לשלם 80,000 ₪ על הופעה ל-
500 איש זה 160 ₪ לראש, וזה מה שגובים מכרטיס לבן אדם להופעה של שמעון בוסקילה, כשזה כולל את 
הוצאות המקום ועלות כרטיסים ועלות מכירה, אז אני מנסה להבין. כי המחיר הזה לא הגיוני בשום עולם 
בעיניי. אני אשמח להבין מה התהליך שזה עבר. מישהו בא ואמר אני רוצה אותו, זה המחיר שאנחנו משלמים? 
גם אם תחפשו ותסתכלו כמה שילמו לו ביום העצמאות ב-2022 בירושלים, שילמו לו פחות ממה ששילמתם לו 

על כנס של 500 איש. אז מה היה הליך הבחירה?   
 אני לא יודע מה שילמו לו בירושלים בשנת 2022.   יובל בודניצקי: 
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   60,000 ₪ פלוס מע"מ. יעל סער: 
 לא משנה, זה לא לעניין. מה שהיה ב -2022, זה לא מה שיש ב-2024.   יובל בודניצקי: 

 למה המחירים עלו ב-  יעל סער: 
 כנראה, א' זה אומן, אני לא מתנצח איתך. זה אומן, זה עומד בקריטריונים, א' בטח המחירים עלו. זה עומד יובל בודניצקי: 

בקריטריונים של מה שנקבע פה שמעסיקים אומנים בעיר, וזהו ובחרו אותו.   
 איך? איך? מי בחר?   יעל סער: 

אותו צוות שבוחר ליום העצמאות ולחגיגות אחרות.   יובל בודניצקי:  
   מי זה הצוות? אפשר לעשות פגישה בנושא הזה? דן בן יהודה: 

  . אין מה לעשות פגישה בנושא הזה באמת, לאיובל בודניצקי:  
  

ז.  חודש המודעות למניעת סרטן השד. 
  

 טוב, שאילתה בנושא חודש המודעות למניעת סרטן השד. חבר'ה בואו אנחנו בסעיף הבא.   יובל בודניצקי: 
 יש שאלת המשך?   דני הרוש: 
 שאלתי שאלת המשך.   יעל סער: 

 בבקשה יובל.   דני הרוש: 
 שאילתה בנושא חודש המודעות למניעת סרטן השד. טוב, ראש העיר הזכיר את זה, אני רק אחזור, שעקב אירועי יובל בודניצקי: 

הזיכרון והמלחמה וחגי תשרי, שחלו השנה באוקטובר, העירייה בדומה לרשויות אחרות, החלטנו לקיים את 
הקמפיין העירוני לחודש המודעות לסרטן השד בנובמבר, ולא באוקטובר. כל הפרסומים עלו בתחילת החודש 

בכל המדיות, פורסם בחוברות, באתר העירייה, בקבוצות.   
כמו כן המבנה העירוני והיכל התרבות מוארים בוורוד, וגם השנה יש אירוע שיא שקוראים לו רוצי להיבדק,   

לקידום המודעות והתמיכה בקהילה המתמודדת, פעילות הליכה וריצה לעידוד בדיקות של גילוי מוקדם לסרטן 
השד. האירוע יתקיים ב-15/11/24 בבוקר, יש פרסום, כולם מוזמנים. שאלת המשך או שאפשר להמשיך? תודה.   

 רק בריאות.   הדר לביא: 
 לכולנו.   יובל בודניצקי: 

  
ח.  תכנית עבודה כבישים ודרכים. 

  
 שאילתה בנושא תכנית עבודה כבישים ודרכים. האם קיימת תכנית עבודה? אפשר לראות אותה. אז בהחלט יובל בודניצקי: 

קיימת תכנית עבודה בנושא. תכנית העבודה מוצגת בקובץ תכניות עבודה באתר העירוני. אני מזכיר שבגלל 
שהשנה בעקבות האילוצים האחרונים, התקציב עבר בסוף אוגוסט, אז אנחנו כמובן עשינו את ההתאמות 
והעלינו את הקבצים בימים האחרונים. לאחר אישור התקציב כמובן. אז זה נמצא באתר העירוני ואפשר לראות 

את זה. שאלת המשך?   
 שמחה שזה עלה, תודה.   יעל סער: 

 בכיף.   יובל בודניצקי: 
  

ט.  תכנית עבודה גינות ציבוריות. 
  

שאילתה בנושא תכנית עבודה של גינות ציבוריות, אותו דבר. החכ"ל בשיתוף אגף חזות העיר, הכין בשנה יובל בודניצקי:  
האחרונה תכנית עבודה רב שנתית לשנים 2024 עד 2028 לשיפוץ גינות ציבוריות. התוכנית הינה תכנית באמת 
יסודית ועמוקה. היא תעודת זהות של כל גינה ציבורית בעיר, לרבות מצבה הפיזי, תמונות, רשימת מצאי 
מפורטת וצילומים עם המלצות לשדרוג לפי תעדוף וסדרי עדיפויות. כמובן שהכול יכול גם להשתנות, אבל יש 

בסיס מאוד רחב לתוכנית עבודה ל-5 שנים.   
 היא מפורסם? היא תפורסם?   יעל סער: 

 זה כבד, אבל אנחנו ביקשנו שישלחו לנו את זה בלינק, ואנחנו נעלה את זה לאתר גם כן במסגרת תכניות יובל בודניצקי: 
העבודה.   

נהדר, תודה.   יעל סער:  
כמובן אחרי הנגשה וכל מה שצריך. ובכל מקרה אם את רוצה לראות את זה, דיברנו על זה בוועדת כספים, יובל בודניצקי:  

הראיתי לך את הספר.   
כן. אם אתה רוצה לעשות לי עותק, אני אבוא לקחת אותו.   יעל סער:  
  נחשוב על זה. יובל בודניצקי:  

  
י.  תכנית עבודה רב שנתית שיפוצים והרחבות מוסדות חינוך. 

  
שאילתה בנושא תכנית עבודה רב שנתית שיפוצים והרחבת מוסדות חינוך, גם שאלות זהות, מבחינת המהות. אז יובל בודניצקי:  

גם פה קיימת תכנית רב שנתית לשיפוצים ותוספות במוסדות חינוך בעיר. התוכנית מגובשת כל שנה בהתאם 
לצרכים של מוסדות החינוך, בכל הקשור בעיקר לביטחון ובטיחות, על מנת שבאמת נוכל לקבל את אישור משרד 

החינוך לפתיחת המוסדות. הביצוע השנתי של התוכנית מוצג בקובץ תכניות עבודה באתר העירוני.   
ובנוסף התוכנית מורכבת גם מבקשות וצרכים משתנים, כגון: תוספות כיתות לימוד וכדומה. התוכנית משתנה   

ומתעדכנת כאמור בהתאם לצרכים. התוכנית מתוכננת כאמור בשיתוף אגף חינוך ואגף מבנה ציבור בעירייה, 
ומוצג להנהלת העיר ולנציגי הנהגת האירועים העירונית. יש להם צוות של בינוי פיתוח. כמו כן בנוסף בימים 
האלו אנחנו עורכים מיפוי של כל מוסדות החינוך בעיר, בעיקר הוותיקים. בודקים את ההתאמה שלהם 
לפרוגרמת משרד החינוך, כל זאת במטרה להיערך לשנים הבאות מבחינת התאמת המבנים לנדרש, והצפי 

הדמוגרפי. שאלת המשך?   
האם אנחנו מקדמים מדיניות של מיגון מעבר לפרוגרמת משרד החינוך בבתי הספר הישנים?   הדר לביא:  
אז עוד פעם, כל מה שקשור לתוספת בנייה שקשורות למשרד החינוך, אז ברור שהפרוגרמה המותאמת כבר לעת יובל בודניצקי:  

הזאת בכל מה שקשור למיגון. ובנושא המיגון הקיים בבתי הקיימים, או במוסדות החינוך הקיימים. אז גם פה 
יש תכנון שכל מוסדות החינוך, גם פה התשובה היא חיובית, כן בהחלט, יש תכנון יש חשיבה ארוכת טווח בנושא 

המיגון.    
חשוב מאוד. אנחנו מצפים לראות את זה.   הדר לביא:  
נשמח שהתוכנית תוצג באתר, כשהיא תהיה מוכנה.   יעל סער:  

  
יא.  שתילת צמחים. 

  
שאילתה הבאה בנושא שתילת צמחים, גם שאלה לגבי התקציב. תקציב שתילת הפרחים בכל אחת מהשנים יובל בודניצקי:  

2021 עד 2023 עומד על סכום של כ -250,000 ₪ לכל שנה, הכולל 3 מחזורי שתילה, קיץ חורף ותקופת מעבר. 
נערך-  

*** קריאות מהקהל ***   
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נערך חישוב תועלת, הפרחים העונתיים עולים כ-1 ₪ ליחידה, בעוד הצמחים הרב שנתיים מחירם מתחיל מ -15 יובל בודניצקי:  
₪ וצפונה. בפערים בין הצמחים העונתיים לרב שנתיים ההפרש גבוה בגלל הפער בין פרח יחיד לרב שנתי, שהוא 
בעצם עציץ. אנחנו שותלים צמחים רב שנתיים הנלקחים מהמשתלה של עיריית כפר סבא, הממוקמת בפארק, 

ככה אנחנו מביאים לחיסכון.   
 באופן כללי המגמה העירונית היא בהחלט לתגבר את הצמחייה הרב שנתית, ולהשאיר את שתילת פרחי העונה  

במקומות מוגדרים, באזורים ספציפיים, כגון עטרת הכיכרות, איי תנועה בקרבת צמתים וכדומה. שאלת המשך?   
 כן. אני מבינה ש-250,000 ₪ זה תקציב השתילים או כולל עבודה, לא כולל עבודה נכון?   יעל סער: 

 כולל עבודה.   יובל בודניצקי: 
כולל עבודה.   יעל סער:  

 זה נשתל על ידי צוותי גינון-   יובל בודניצקי: 
 כן בוודאי.   יעל סער: 

שעוסקים בתחזוקה שוטפת.   יובל בודניצקי:  
 אבל עדיין משקיעים שעות עבודה בזה.   יעל סער: 

 לא, זה חלק מההסכם, אנחנו רק מביאים את הפרחים.   יובל בודניצקי: 
אז זה בעצם ה-1 ₪ ליחידה כולל את זמן העבודה, כולל את עלות העבודה.   יעל סער:  

 כן.   יובל בודניצקי: 
 כן. וכשאנחנו מדברים על 15-20 ₪ זה עלות הצמח או עלות כולל עבודה?   יעל סער: 

  אנחנו מדברים על קומפלט. יובל בודניצקי:  
 על קומפלט.   יעל סער: 

   בדרך כלל. יובל בודניצקי: 
  

יב.  הסכם התחבורה כחלק מהסכם הגג. 
  

שאילתה בנושא הסכם התחבורה כחלק מהסכם הגג. אז גם פה זה כבר נשאל, האם ההסכם נחתם מול משרד יובל בודניצקי:  
התחבורה, ואם לא, כיצד מתכוונת עיריית כפר סבא לקדם את החתימה. אז אני עוד פעם אזכיר, שבמסגרת 
נספח התחבורה שמהווה נדבך להסכם הגג, יש התייחסות גם למסופי התחבורה בעיר. קיים מול משרד 
התחבורה הליך של שינוי מיקום של 2 מסופים, מסופי אוטובוסים כמובן. אחד בצפון מערב העיר בירוקה, והשני 

זה המסוף אוטובוסים באצטדיון כפר סבא בתע"ש.   
על מנת שמשרד התחבורה והעירייה יוכלו לחתום על הנוסח בהסכם, שנוגע למסופים אלו, אנחנו ומהשרד   

נדרשים להשלים מספר מטלות. עד כה המטלות לא הושלמו, בעיקר בגלל קצבי עבודה שקשורים לתהליכים 
סטטוטוריים, וכן חילופי גברי וקצבי עבודה משתנים במשרדי הממשלה. זה גם הגנת הסביבה וגם משרד 
התחבורה שהיו שמה חילופי אנשים, שהקשו עלינו קצת את העבודה. אנחנו ממש עכשיו בסוג של ישורת 
אחרונה, ואנחנו באמת מקווים שבתקופה הקרובה אנחנו נשלים את המטלות, וסוף סוף נוכל לחתום על 

ההסכם, ולהתגבר על כל פערי ניסוח. שאלת המשך?   
כן, אני לא כל כך הבנתי את התשובה. אנחנו לא מחכים לסוף התהליך הסטטוטורי של שינוי המסופים.   יעל סער:  

 לא. אנחנו לא מחכים לסוף התהליך הסטטוטורי-  יובל בודניצקי: 
   הבנתי, כאילו אפשר לשים את זה בצד, ולהגיד - יעל סער: 

 לא, אנחנו לא מחכים לסוף התהליך הסטטוטורי, אבל מכיוון שמדובר במסופים במסגרת אישור של תת"ל, אז יובל בודניצקי: 
כרגע משרד התחבורה, או בעצם נתיבי איילון במסגרת משרד התחבורה, דורש מאיתנו כל מיני בדיקות 
והסכמות שלא כולן קשורים בנו, חלק קשור להגנת הסביבה, חלק קשור לוועדה המחוזית. ולצערי זה עובד בטור 

ולא במקביל.   
 הבנתי, אז למה אנחנו בונים אם אין לנו הסכם תחבורה?   יעל סער: 

מה הקשר? אין שום קשר בין הדברים.   יובל בודניצקי:  
  איך עושים משא ומתן? אנחנו נבנה פה בסוף 4,000 יחידות דיור - יעל סער:  
אם את רוצה נפרט, זה ממש לא קשור. אנחנו מדברים על המסופים ולא על הבנייה.   יובל בודניצקי:  
הסכם תחבורה או הארכה של כביש 4?   יעל סער:  
לא, הם לא מוכנים.   יובל בודניצקי:  
  תתקדם. דני הרוש:  
הם לא מוכנים, הם לא היו מוכנים.   יובל בודניצקי:  
אז למה אנחנו נותנים להם קרקעות?   יעל סער:  

 הלאה יובל בבקשה.   דני הרוש: 
  

2. הצעות לסדר:  
א.  מדידה והערכה של איכות החינוך ותפעולו במסגרות החינוך 

 המנוהלות ע"י החברה לתרבות הפנאי. 
  

  
   

טוב, עברנו להצעות לסדר. יש 2 הצעות של הקואליציה ו -2 של האופוזיציה. הצעה ראשונה, מדידה והערכה של יובל בודניצקי:  
איכות החינוך ותפעולו במסגרות החינוך המנוהלות על ידי החלת"פ. שלי את מציגה?   

 כן. אז כמו שכולם יודעים השלמנו בתחילת השנה, בסוף הקיץ יש לומר את העברה של כל צהרוני גני הילדים שלי סבר: 
להנהלת החברה לתרבות ופנאי. ואנחנו מעוניינים להתחיל בתהליך סדור של מדידה הערכה של השירות שניתן 
להורים ולילדים בחברה. ולכן הצעתי שאנחנו נקיים בעצם 2 סקרים בשנה, סקרי שביעות רצון לכל הנוגעים 
בדבר. סקר כמובן להורים שמקבלים את השירות בגני הילדים, בצהרוני בתי הספר ובמעונות היום. כולל כל 

מוסדות חינוך האלה, תחת ניהולה של החברה לתרבות ופנאי ולצוותים.   
 זאת אומרת לעובדי ועובדות החברה במוסדות אלה, כדי לקבל גם את הפידבק לגבי אופן העסקתם, אופן  

ההכשרה שלהם, עד כמה אנחנו משקיעים בהם, האם הם מרגישים טוב, האם כיף להם / לא כיף להם. אני 
חושבת שזה מאוד חשוב לשמוע גם את העובדים, בעיקר את העובדות, כדי שנוכל להשתפר גם בזה, על מנת 
שנוכל לצמצם נשירה ותחלופה של כוח אדם. והאחרונות שמאוד חשוב לי לשמוע את דעתן, זה כמובן הצוות 

המקצועי שנמצא בגן בשעות הבוקר.   
הגננות והסייעות שעובדות בשעות הבוקר, ולמעשה עושות חפיפה עם הצוותים של הצהרונים בשעות הצהרים.   

אז כמו שאתם רואים אנחנו רוצים לקדם את הדבר הזה. לשמחתי המאוד רבה שרון פז מנכ"לית החברה, כבר 
קראה את מחשבותיי, וכבר החלה, עוד לפני שהספקנו לדבר על זה, עבר החלה בתהליך הרלוונטי מול מחלקת 
האסטרטגיה של עיריית כפר סבא, וביחד עם סמדר אדרעי כבר מתחילות לנסח את השאלונים. מכיוון שגני 
הילדים צורפו לחברה לתרבות ופנאי, זאת אומרת עוד בתחילת השנה, אנחנו נעשה את הסקר רק לגני הילדים 

בשלב יותר מאוחר של השנה. זאת אומרת באזור פברואר.   
 אבל לצהרוני בתי הספר ולמעונות היום, שזה כבר גם ככה מנוהל על ידי החלת"פ כבר כמה שנים, הסקר יבוצע  

עוד בתחילת ינואר או סוף דצמבר השנה, כדי שיהיה לנו מספיק זמן לעשות עוד אחד כזה ביוני לכולם. אז מכיוון 
שהתהליך כבר החל, למעשה ההצעה מיותרת, אז אין צורך להצביע עליה. כמובן שנשתף אתכם ונעדכן אתכם 

בתוכן של הסקרים בהמשך.   
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 אז בעצם אנחנו מסירים את ההצעה מסדר היום.   יובל בודניצקי: 
 כן, התהליך כבר החל, לא חיכו לי מה שנקרא.   שלי סבר: 

טוב, שיהיו רק דברים כאלה תודה.   יובל בודניצקי:  
 אמן תודה.   שלי סבר: 

  
ב.  הנצחת חללי ה-7/10 ונופלי חרבות ברזל. 

  
הצעה שנייה, הצעה לסדר בנושא הנצחת חללי ה -7/10 ונופלי חרבות ברזל. אורית את מציגה.   יובל בודניצקי:  
הנושא של הנצחה זה נושא שמעסיק את כולנו תמיד, אבל ביתר שאת בתקופה הזאת, כשיש לא מעט פניות אורית מסמי:  

להנצחה שקשורות לאנשים שנפלו כאזרחים או כחיילים במלחמת חרבות ברזל. אנחנו מבינים שהנושא הזה 
מאוד רגיש, וצריך לפעול גם בשוויוניות, וגם ברגישות, ולתת מקום וביטוי.   

 אז קודם כל אנחנו נאשר בקרוב קריטריונים שוויוניים להנצחה בתוך הוועדות. אבל הרבה רשויות וגם אנחנו  
מתלבטים באופן ההנצחה בתוך הנוף האורבני, ולכן אנחנו מבקשים לקיים כנס מוניציפאלי, שאליו יוזמנו ראשי 

רשויות ואנשי מקצוע אדריכלי נוף, כדי לחשוב ביחד איך משלבים את ההנצחה בנוף האורבני. זהו.   
תודה רבה, מישהו רוצה להעיר? כן בבקשה פינחס.   יובל בודניצקי:  
אני חושב שזה נכון מאוד להעלות את הנקודה הזאת, כי אנחנו באמת יכולים להיות בפרץ של בקשות, ויש לזה פינחס כהנא:  

משמעות גם על המבנה העירוני, בגלל הרגישות יהיה קשה לעמוד שלי איזה שהיא מחשבה. אז אני חושב שזה 
רעיון מצוין, שזה מגיע לשיח. אני מבחינתי 2 מחשבות, אחת אם אפשר לתת עדיפות לדברים שהם לא דברים 
פיזיים. לתת עדיפות לנושאים של נטיעות, של טבע, של גינות, של חזית עירונית, של דברים כאלה. כדי... וכמובן 
שהנפגעים שלנו והאנשים שלנו הם קודמים, והם צריכים להיות בעיר. אבל יכול להיות שגם צריך לבוא עם איזה 

שהיא מחשבה כאן, יש לנו צמוד, אנחנו לא משופעים בשטחים פתוחים גם.     
 אבל לעשות איזה מחשבה אזורית, ולקחת מקום כמו יער חורשים, שהוא יער שאפשר לשדרג אותו בצורה מאוד  

משמעותית, מהיכרות שלי עם היער. ולבוא עם קרן קיימת ולעשות משהו אזורי, שמתאים למשהו אזורי. יש 
דברים שאנחנו בוודאי נרצה לעשות אותם בעיר. אבל אולי אפשר לעשות משהו מעבר לזה, בשטח שהוא שטח 

גדול, שהוא די קרוב לעיר. אבל באמת כל הכבוד לפחות שיש מחשבה.   
תודה. עוד מישהו?   יובל בודניצקי:  
כן. רציתי להגיד קודם כל שזו הצעה מאוד יפה, מאוד אהבתי אותה. כן אני חושבת שצריך להוסיף שלב מקדים יעל סער:  

של נושא תקציב, כי אנדרטה יכולה לעלות מיליון ₪, יכולה לעלות 200,000 ₪. כאילו צריך לסגור את נושא 
התקציב לפני שנותנים מנדט לוועדת ההיגוי לקבוע מה מפרסמים קול קורא.   

אנחנו לא שם, אנחנו בלחשוב איך. אולי כמו שפינחס אמר -   אורית מסמי:  
פשוט בנוסח ההצעה רשום 1, 2, 3. אז 1 ו-2 הם כאילו כבר-   יעל סער:  

   כן, אבל אנדרטה לא חייבת להיות פסל או- אורית מסמי: 
  אז לכן אמרתי, צריך לחשוב כאילו מה בכלל המסגרת, ואז בעצם לקדם. יעל סער:  
  אבל אם את לא יודעת מה, אז את עדיין לא לדבר על תקציב.  אורית מסמי:  
לא אמרתי להוסיף עכשיו מספר, אמרתי שסעיף צריך להיות, כאילו צריך להיות סעיף בהצעה או בסדר של יעל סער:  

כאילו לייצר דיון, לסגור תקציב. ואז בעצם לתת לוועדה את המנדט לפרסם את קול הקורא ואז להחליט.   
אני חושבת שההצעה חשובה מאוד ורלוונטית מאוד. ואנחנו מרגישים כולנו כבר בעיר את הסוגיות של ההנצחה.   הדר לביא:  

הערך של השוויון הוא קריטי, קריטי לטובת כולם. וחשוב מאוד שנשמור על זה, גם שוחחתי על זה עם אורית, 
ואני שמחה שהיא מסכימה בנושא. ואני רוצה גם להסב את תשומת ליבנו כחלק הפעילות גם לתחזוקה. בכניסה 

לשכונת גאולים יש אבן כזאת.   

  

... (מדבר ללא מיקרופון)  דני הרוש:  
דני, אני רציתי לעשות חידה לכולם, ועכשיו הרסת, נתת את הפתרון. אני אשאל את החידה. מה מזכירה הדר לביא:  

האנדרטה בכניסה לגאולים על ויצמן? איציק אמר בצדק, דני תודה, זה קרב קלקיליה ממלחמת העצמאות. ואני 
חושבת שאנחנו יכולים לעשות עבודה טובה יותר בתחזוקה של האנדרטה הזאת. אני מניחה גם... אותה ראיתי 
היום, אני מאוד מתחברת להצעה של פינחס, שההנצחה בצורה שהיא לא אבן, ואני אומרת את זה בהכללה, יש 

בה גם יופי ומחשבה. וגם משמעות תפעולית שהיא שונה לגמרי. אז אני מברכת על ההצעה.   
 אני רק רוצה להוסיף בנוגע לאנדרטאות ומה שנקרא, אני לוקחת אותם כחלק בלתי נפרד מיצירות האומנות שלי סבר: 

במרחב הציבורי, הנושא מטופל, הייתה לנו פגישה לי ולמנכ"ל העירייה, ביחד עם אגף חזות העיר, ביחד עם 
ירדנה מנהלת המוזיאון, וכל השימור.   

אנחנו כרגע עסוקים בעצם לתכנן תכנית עבודה, על מנת קודם כל לשמר את הקיים, לתקן, לטפל, להחליט מה   
נשאר במרחב הציבורי מקבל מקום כראוי. ובמקביל מן הסתם להנציח באמצעות יצירות חדשות לחלוטין. נמצא 
בתכנית העבודה, יתוקצב, וייערך. ותודה לפינחס שמה שנקרא הביא לידיעתי את המסמך המפורט של יצירות 

האומנות במרחב הציבורי, אבל זה לא קשור. זאת אומרת זה קשור ולא קשור להנצחה, בקיצור אנחנו על זה.   
יובל בודניצקי:  אוקיי, עוד מישהו? אפשר להעלות להצבעה?   

 כן, אני רוצה לומר, שאני גם מצטרפת לברכות. אני מציעה 3 דברים, אחד שוועדת ההיגוי תמליץ על חלוקת עו"ד עדי לוי סקופ: 
התפקידים, בין ועדת שמות לבין ועדת הנצחה. אני אומרת אני מציעה להוסיף לוועדת ההיגוי 3 דברים. אחד, 
קבלת הצעה, זאת אומרת לא החלטה, הצעה האם הנצחת הנרצחים של הטבח, זה רק במסגרת האנדרטה, או 
שמאפשרים ביטוי לעוד מקומות שבהם תהיה הנצחה, או שהאנדרטה היא לבדה עומדת. שתיים, זה חלוקת 
התפקידים בין הוועדות. יש איזה שהוא סוג של חפיפה בין שמות לבין הנצחה. אז אם כבר ועדת ההיגוי יושבת 

וכבר דנה, שתמליץ על חלוקה.   
(מדברים ללא מיקרופון)   

לחלק את זה. ודבר שלישי שאני מאוד מקווה שכבר מחר לא יהיה רלוונטי, אבל לא הנצחה, העלאת המודעות  עו"ד עדי לוי סקופ: 
לחשיבות החזרת החטופים והחטופות, אם יש מיזמים כלשהם, אז לדעתי צריך לחול עליהם. כולנו תקווה שלא 

נצטרך את זה בכלל, שזה לא יהיה רלוונטי. עם זאת גם פה צריך איזה שהוא יחס שוויוני בהעלאת המודעות.   
 זאת אומרת אם עושים איזה שהיא פעילות להעלאת מודעות לחטוף מסוים, מיזמים יפהפיים, לצורך העניין  

פסנתר, אז השאלה היא גם אם המשפחה פונה או לא פונה, האם, שאלות ששמים אותם בסימן שאלה. מאוד 
רגיש, הכול מאוד רגיש. כל הסיפור הזה סופר רגיש, על הכול סימני שאלה. ושוב, זה לא הנצחה, זה העלאת 

מודעות. אבל הכללים של הראייה השוויונית, לדעתי צריכים גם לחול פה.   
   אוקיי, אפשר להצביע פה אחד? עבר פה אחד, תודה רבה. יובל בודניצקי: 

  
מועצת העיר החליטה פה אחד כי:  החלטה מס' 72:  

תוקם ועדת היגוי משותפת לוועדת שמות, ועדת הנצחת חללי פעולות   האיבה, נציגי יד לבנים וועדות ההנצחה שתדון במיקום אתר ההנצחה 1.  
  ותאשר את האנדרטה.  

העירייה תפרסם קול קורא לאנשי מקצוע שיציגו את רעיונותיהם   לאנדרטה שתנציח את נרצחי ה-7/10.  2.  
העיר כפר סבא תארח יום עיון שיעסוק בנושא "שילוב ההנצחה בנוף   האורבני".  3.  

  
ג.  מינוי דירקטוריות מקרב נציגי הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ. 
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 הצעה לסדר הבאה זה בעצם אישור מינוי דירקטוריות מקרב נציגי הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא. יובל בודניצקי: 
ברשותכם לפני שאתם מציגים מעלים את זה. אני רק אגיד שבהמשך להצעות לסדר היום, יש הצעה לסדר 

להאריך, נושא על סדר היום סליחה, יש להאריך כהונת דירקטורית מהקדנציה הקודמת בחכ"ל. בבקשה.   
 העלינו את הנושא מכיוון שאנחנו רוצים שהחברה תתקדם עם דירקטוריות / דירקטורים. אנחנו כבר שנה וחצי הדר לביא: 

בלי נוכחות של דירקטורים מן הציבור. אני מזכירה לכולם שהמינויים אינם פוליטיים, וצריכים להיות לא 
פוליטיים.   

 זאת אומרת מדובר באנשים מן הציבור שיש להם ערך ומשמעות להציע. פרופסור חגית מסר ירון, רו"ח אושרה  
ולדמן והגברת שגית גלי. כמובן בכפוף לאישור ועדת המינויים. אנחנו מבינים שמינוי של אחת המועמדות 

שמינינו, נפל במשרד הפנים. ולכן למעשה יש יותר מקומות פנויים. אם יש לכם שאלות בבקשה.   
  מי נפל? איזה מינוי נפל? כי יש נושא לסדר היום של הארכה של כהונה של דירקטורית בחכ"ל. יובל בודניצקי:  
  זה לא קשור אבל רוית גרוס לא מונתה. הדר לביא:  
  לא, אבל זה כן קשור, כי כרגע אנחנו עובדים לפי מפתח מסוים. יובל בודניצקי:  
  אוקיי, לא יודעת מי המועצה תבחר. הדר לביא:  
אתם מדברים על 2 דברים. מה שאומר יובל זה בקשר להצעה לסדר שלך, שתשימו לב שבהמשך היום, יש עו"ד אלון בן זקן:  

הארכת כהונה-   
  שמה לב, תודה. הדר לביא:  

 של מישהי שהיא כבר מכהנת-   עו"ד אלון בן זקן: 
היא לא מכהנת לפי הרשימה שהועברה לי, אבל לא משנה, ראינו.   הדר לביא:  

 היא מכהנת, אביבה אזון מכהנת.   עו"ד אלון בן זקן: 
   היא לא מכהנת לפי הרשימה שהעירייה העבירה לי. הדר לביא: 

ועכשיו אנחנו מביאים אותה להארכת, בגלל זה אני אומר לך שהיא מכהנת.   עו"ד אלון בן זקן:  
אז תעבירו רשימות נכונות.   הדר לביא:  
לא משנה, קחו את זה, אני חושב שכדאי שלפחות תוותרו על אחד מבין השלושה שלכם-   עו"ד אלון בן זקן:  
אני מודה לך על ההצעה, זו ההצעה לסדר, ובבקשה אם אתם מעבירים אחרי 5 חודשים רשימה של דירקטורים, הדר לביא:  

תעבירו נכון.   
אני חושב מבחינה ציבורית זה לא נעים, זה פשוט לא נעים.   עו"ד אלון בן זקן:  
  לא צריך להיות לא נעים. הדר לביא:  

 הרשימה הייתה -   יובל בודניצקי: 
יש מישהי שמכהנת ורוצים להאריך את המינוי שלה, היא מכהנת כבר-   עו"ד אלון בן זקן:  
  תודה על העצה המשפטית. הדר לביא:  
  בסדר. עו"ד אלון בן זקן:  
מישהו רוצה להעיר משהו?   יובל בודניצקי:  

 יש לי רק שאלה לגבי המינוי הלא פוליטי. הגברת אושרה ולדמן לפי מיטב ידיעתי, יש לה צד פוליטי מאוד מאוד שלי סבר: 
ברור. אני חוויתי אותה במערכת הבחירות, אומנם סירבה מה שנקרא להזדהות, אבל מאוד מאוד ברור את מי 

היא קידמה, ונגד מי היא פעלה. אז איך זה לא פוליטי?   
 האמת שאני שמחה שאת שואלת, כי המינוי האחרון של אושרה ולדמן במערכת העירונית היה של ראש העיר, הדר לביא: 

ובחרנו להביא אותה למינוי, מכיוון ש -2 הצדדים מכבדים אותה.   
... זה לא מערכת עירונית.   דני הרוש:  
  מפעל המים צודק דני. דני אתה מפציץ היום יישר כוח. הדר לביא:  
יש לי את זה לפעמים פה ושם...  דני הרוש:  
   ההגדרה של תמיכה פוליטית -הדר לביא:  

   בבקשה הדר. דני הרוש: 
 לא, אם לא צריך תשובה אז-   הדר לביא: 
   לא, צריך תשובה. דני הרוש: 

... האם היא מייצגת... פוליטית מסוימת או לא.   שלי סבר:  
לפי הגדרות משרד הפנים, ככול שאנחנו רואים, מכיוון שהיא לא קידמה, לא תמכה לא הייתה-   הדר לביא:  
איך לא קידמה? יש לה קבוצת פייסבוק אדירה שנקראת כפר סבא הגדולה, שבה היא אכן קידמה מועמדים שלי סבר:  

מאוד מסוימים, ופעלה כנגד ראש העיר באופן מוחלט גורף, מה שנקרא שאינו משתמעל-2 פנים. אז איך זה 
פוליטי?   

להביע את דעתך זה לא לפעול כנגד מישהו או בעד מישהו. יש לה דעה.   יעל סער:  
אם את מנהלת קהילה, יש הבדל בין שאני אכתוב בפייסבוק הפרטי שלי וכו'. אבל אם את מנהלת קהילה של שלי סבר:  

אלפי אנשים-  
ואת כותבת את דעתך בקהילה?   יעל סער:  

 את מנהלת את הקהילה.   שלי סבר: 
  וכותבת את דעתך. יעל סער:  
מן הסתם את מובילת דעה. את כבר לא יכולה להגיד זה רק הדעה האישית שלי. את משפיעה על דעת הקהל.   שלי סבר:  
  את מוזמנת להצביע נגד. הדר לביא:  

   קבוצה פרטים עם דעה פרטית. את יכולה להצביע איך שתרצי. יעל סער: 
לא משנה הדר, מותר לה להביע את דעתה.   דני הרוש:  

   בבקשה. יעל סער: 
   זו בדיוק הנקודה. זו בדיוק הנקודה. הדר לביא: 

 טוב, עוד מישהו או שאפשר לעלות להצבעה? אוקיי, מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום ירים את ידו? ראש יובל בודניצקי: 
העיר, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, מיכל, נדב, איציק, לירית, קובי. מי נגד? פינחס, אסנת, אלון, דן, עדי, 

הדר, יעל.   
אני מקווה שתמצאו את הדרך לקדם את החברה הכלכלית, כולל מינוי דירקטוריות, לא אחת חסרה.   הדר לביא:  

  
מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא מינוי דירקטוריות מקרב נציגי הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח כפר החלטה מס' 73:  

  סבא בע"מ. 
איציק, לירית, קובי.          בעד:    ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, מיכל, נדב,  
 פינחס, אסנת, אלון, דן, עדי, הדר, יעל.     נגד:  

  
ד.   הצבת מגוניות בפארקים העירוניים ובשטחים פתוחים עם ריכוז תושבים כמו החוות החקלאית. 

  
טוב, הצעה לסדר הבאה מי מציג /מציגה?   יובל בודניצקי:  
ההצעה לסדר עוסקת בהצבת מגוניות בפארקים העירוניים ובשטחים הפתוחים עם ריכוז תושבים כמו החווה פינחס כהנא:  

החקלאית למשל. הפארקים העירוניים מהווים בימים אלה מזור ורוגע חשוב לתושבי העיר. כל הליכה ופעילות 
בפארק יש בה מרכיב של רוגע ובריאות. הציבור מעריך את זה ומשתמש בפארקים המטופחים. למעשה אין חדרי 
ביטחון בפארק הגדול. יש חדר אחד במשרדי הפארק, חדר קטן. לדעתנו יש חובה לתת פתרון למשתמשי 
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הפארקים בעת חירום ואזעקות. אני רוצה להגיד שאני מסייר הרבה מאוד בפארק, כמעט כל יום, ואנשים הרבה 
מהם אנשים מבוגרים, שמכירים אותי, עוצרים אותי ואומרים לי, אני אומר לכם בהרגשה של מתח כזה, שהוא 
לא מתאים לפארק, לא מתאים לפארק. אומרים: 'אם קורה משהו מה עושים? מה עושים?' למרות החלטות 
המועצה עד היום אין תכנון מפורט עדכנו לפארק העירוני. הצבת מגוניות היא כרוכה בעלות, אין ספק שזה חלק 
מהשיקול. בשלב הבא יש לחשוב על הצבת חדרי ביטחון ומקלטים. העלות היא גבוהה, וזאת סיבה טובה לתכנן 
בקפידה מיקום מגוניות כאלה. ידוע לי שבעתיד חדרי הביטחון האלה יחויבו אולי בחיבור למערכת ביוב. זה 

מהניסיון שנלמד לצערנו במלחמה הזאת. ויש לקחת את זה בחשבון.   
ניתן אולי להיצמד למבנים קיימים במידה ויש, כמו חדרי השירותים. בפארק הגדול יש מספר ריכוזים כאלה.   

ברור וטבעי שיש לקחת בחשבון ריכוזי משתמשים, כמו מגרשי משחקים, מוקד החי הפארק, מזרקות ועוד. יש 
לציין שיש ערים שהוצבו כבר מגוניות בפארק.   

 אני חושב שגם צריך, אני מקווה שזה, אני נגד לשים דברים פיזיים בפארק כמה שאפשר פחות. בוודאי לטווח  
ארוך. יכול להיות שנגיע למצב שזה יהיה זמני. אז אולי חלק מהחשיבה צריך להיות שיהיה להם שימוש 
אלטרנטיבי מיידי. יאללה ימים טובים, בואו נוריד את הדבר הזה, וזה לא משנה אם זה 3 או 6 או 8 או 10. מה 
שאנחנו מציעים שהעירייה תקים צוות מקצועי בתיאום עם פיקוד העורף, אשר יקבע מיקום המגוניות והיקפם 
בפארק. אני רוצה לומר דבר, אמרתי את זה בדקה. אי אפשר להמעיט בחשיבות של הפארק בימים אלה 

לאנשים, בייחוד לאנשים מבוגרים, אבל לא רק.   
זה פשוט רפואה לאנשים שיכולים להסתובב שמה. הצורה שמסתובבים חלקם היום, זו צורה שזה, יש להם את   

המתח הזה מה יהיה מה יהיה, הם מחליטים ללכת לפארק בסוף חלקם, יש כאלה שמחליטים מהסיבה הזאת 
לא להיכנס לפארק. אז אנחנו מבקשים לשקול את זה בצורה מקצועית.   

 יו"ר ועדת ביטחון, את רוצה להשיב? כן, עוד מישהו רוצה לומר משהו בקשר להצגה של ההצעה?   יובל בודניצקי: 
כן, רק רגע.   הדר לביא:  

 אף אחד לא רוצה? בבקשה.   שלי סבר: 
אני רוצה להוסיף כמובן לדברים של פינחס, שיש ערים נוספות שבהם כבר הציבו מגוניות בשטחים פתוחים. עו"ד עדי לוי סקופ:  

מדובר לא רק על הפארקים, זאת אומרת למשל חווה חקלאית, או כל מקום שהוא שנמצאים בחוץ, ואנשים 
מבקרים ומסיירים. או תלמידים, המקומות הפתוחים האלה, להציב שם מגוניות ולתקצב את זה, לתעדף את 
זה, ולעשות את זה כמה שיותר מהר. שוב כמו שאמרתי, ערים רבות בשרון כבר עשו את זה, ואנחנו נשמח שזה 

יקודם. תודה.   
אוקיי, אז אני רוצה באמת להשיב כיו"ר ועדת ביטחון של העיר כפר סבא, לכמה מהנושאים שהעלית. קודם כל שלי סבר:  

המציאות הקשה והמלחיצה מובנת מאוד. כולנו לצערנו 24/7 בסטרס, כן יהיו טילים / לא יהיו טילים, כן יהיו 
אזעקות / לא יהיו אזעקות, והבקשה היא מובנת. יחד עם זה אני חייבת להעמיד כמה דברים על דיוקם. אחד 
לגבי תכנית הפארק. יש בהחלט תכנית לשדרוג הפארק, לתכנון הפארק, שכוללת בתוכה, אחרי שתגובש 

התוכנית באופן סופי, מן הסתם היא תובא-   
 אם היא לא מגובשת אז היא לא קיימת, אין תכנית.   יעל סער: 
 יש תכנית,   שלי סבר: 

   אני מבקש לא להפריע בסדר? אני מבקש לא להפריע, טוב? ראש העיר: 
   תודה. שלי סבר: 

 זה לא פינג פונג. יו"ר ועדת הביטחון, אגב לראשונה בכפר סבא יש יו"ר ועדת ביטחון שהיא גם אישה, זה גם ראש העיר: 
מכבד אותנו, אבל לא להפריע, טוב? שמענו אותך, לא להפריע בסדר? תודה גבירתי היקרה.   

 שוב, יש תכנית. ברגע שהיא תגובה באופן סופי, היא תעלה לוועדת משנה לתכנון ובנייה, ואנחנו נצטרך לאשר שלי סבר: 
אותה או לא לאשר אותה. כחלק בלתי נפרד מהתוכנית, כולל גם בנייה של ממ"ד, ולא של מגונית, בסמוך לבית 
הקפה והמשחקייה, על מנת שאנשים שמגיעים לפארק יוכלו באמת להשתמש בחדר הזה במקרה חירום. בנוסף 
גם יוקם ממ"ד בחווה החקלאית. אבל אני חייבת לומר לגבי ההצעה להקים צוות היגוי, בהתייעצות עם פיקוד 
העורף. אז לצורך העניין אגף הביטחון וועדת הביטחון, זה צוות ההיגוי, שנמצא בקשר יומיומי מתמיד עם פיקוד 

העורף. אין ספק שהלוואי והיינו יכולים לפזר מגוניות בכל העיר, אבל זה לא המצב.   
 גם דרך אגב באופן אישי, אני אומרת אני לא הייתי רוצה לפזר מגוניות בכל העיר. אבל זאת לא התשובה.  

התשובה היא שאנחנו בהחלט מודעים לסיטואציה, ויחד עם זה יש תכנית עבודה סדורה של אגף הביטחון, 
בכפוף למדיניות ההתגוננות של פיקוד העורף. כפר סבא היא עיר ברמת כוננות 1, מה שאומר שהעיר היא עיר 

ירוקה, אנחנו ברמת מוגנות הכי מוגן שיש. וזה כרגע.   
 ככול שתשתנה הערכת פיקוד העורף, ונהפוך להיות ברמת כוננות גבוהה יותר, אז מן הסתם אנשים גם לא יצאו  

לטייל בפארק. השורה התחתונה היא שכמו שאמרתי, ייבנה ממ"ד ולא מגונית בסמוך לבית הקפה והמשחקייה. 
ממ"ד משמעותי כמובן, גדול שיכול להכיל כמות גדולה של אנשים. ייבנה ממ"ד בחווה החקלאית בסמוך לבית 

הספר הדמוקרטי. ומעבר לזה-   
   שלי יש לוח זמנים? עו"ד עדי לוי סקופ: 

 עוד לא הוגשה התוכנית. ברגע-   שלי סבר: 
כמה זמן את מעריכה שזה ייקח?   עו"ד עדי לוי סקופ:  
  אז אמרתי, ברגע שתוגש התוכנית לוועדת משנה לתכנון ובנייה, נדע את לוח הזמנים. אבל יש תכנית להגיש. שלי סבר:  
אנחנו במלחמה יותר משנה, ועכשיו אתם אומרים בואו נחכה עוד כמה חודשים, נכין תכנית, נעשה זה. בינתיים יעל סער:  

הילדים לא צריכים ללכת לפארק. כי ההורים מפחדים לקחת אותם לפארק, כי אין שם ממ"ד. מה לעשות, יש 
מלא הורים שלא לוקחים את הילדים לפארק, כי אין ממ"ד שם.   

 אנחנו לא עובדים על פי גחמות פופוליסטיות -   שלי סבר: 
 מה זה גחמות? שנה יש מלחמה.   יעל סער: 
 גחמות פופוליסטיות-   שלי סבר: 
 ההורים לא יכולים לקחת, הפארק אי אפשר לנצל אותו.   יעל סער: 
   של האופוזיציה. אנחנו עובדים על פי תכנית עבודה. שלי סבר: 

 שלי, זה לא דיון. אבל זה לא דיון, אנחנו לא בדיון.   יובל בודניצקי: 
התשובה הייתה היינו במלחמה לא התעסקנו בזה, לא היה זמן.   אלון רבינוביץ:  
לא פתחנו בדיון.   יובל בודניצקי:  
שווה להשאיר -   הדר לביא:  
אם לא עשיתם את זה, על מה התעסקתם?   אלון רבינוביץ:  
שווה להכיר שהגשנו בוועדת ערר שתהיה תכנית לפארק לפני שנתיים שלוש ועדיין אין.   הדר לביא:  
אלון בוא תרגיע, במה התעסקנו -   דני הרוש:  
  ואמרו שיש, לא הייתה. הדר לביא:  
התעסקנו בהרבה דברים, אל תטיף לנו מוסר במה התעסקנו, עם כל הכבוד לך אלון... פארק עירוני, ואל תגיד דני הרוש:  

מה לשים מגונית.   
אלון רבינוביץ:  

(מדברים יחד)   
אתם עניתם על שאילתה, לא היה זמן בגלל חרבות ברזל.   

  זה גחמה? מיגון במלחמה- הדר לביא:  
  עם כל הכבוד, וגברת הדר לביא- דני הרוש:  
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 אתה יכול לקרוא לי הדר, גברת זה מנמיך. אתה לא צריך לקרוא גברת.   הדר לביא: 
 את גברת.   דני הרוש: 
 אני לא גברת, אני הדר.   הדר לביא: 
   אז הדר. דני הרוש: 
 כמו כל אחד אחר.   הדר לביא: 
 אוקיי.   דני הרוש: 
 גברת זה מנמיך. להגיד שזה גחמה מיגון-   הדר לביא: 

 מר דני די, מר דני.   ראש העיר: 
 ואין פערים במיגון, זה בדיוק מה שמפגין את זה אגב. להגיד שאין פערי מיגון זה מביך. ואת זה הייתם צריכים הדר לביא: 

לעשות לפני שנים.   
   אף אחד לא אמר לך שאין פערי מיגון. דני הרוש: 

 בואי, בואי, בואי, אל תהלכי פה אימים על כפר סבא. אל תהלכי אימים על כפר סבא.   ראש העיר: 
 ואת לא תגידי לי שברעננה יש מגוניות, לא ברעננה ולא בהוד השרון -   דני הרוש: 
   אני אגיד לך שבפתח תקווה יש מגוניות. הדר לביא: 
   ולא ברמת השרון. דני הרוש: 
 בפתח תקווה יש, בהוד השרון יש. רוצה לראות תמונה?   הדר לביא: 
   לא, לא רוצה לראות כלום. דני הרוש: 
 שולחים לך עכשיו תמונה.   הדר לביא: 
 הצעה פופוליסטית גם אני יודע להוציא.   דני הרוש: 
 תבדיל בין פופוליסטי -   הדר לביא: 
   פופוליסטית לגמרי. דני הרוש: 
 לבין צרכי הציבור.   הדר לביא: 

   דני, זה ממש לא נכון מה שאתה אומר. פינחס כהנא: 
   מביש. הדר לביא: 

   ממש לא נכון. פינחס כהנא: 
הדר לביא: 

(מדברים יחד)   
 מביש. על מיגון אתה מתווכח.   

 ... תכנית הפארק אנחנו הבאנו את זה כבר למועצה לא פעם אחת.   פינחס כהנא: 
להאשים את התושבים שפנו -   דן בן יהודה:  

 ואמרתם שאין תכנית לפארק.   פינחס כהנא: 
   כדי שיהיה מגוניות- דן בן יהודה: 

ואומר לי המנכ"ל: 'אתה יודע שיש תכנית לפארק', אין תכנית לפארק.   פינחס כהנא:  
 שפופוליסטיים וזה אופוזיציה. אולי הם ביקשו-   דן בן יהודה: 

 ומה זה שייך לתוכנית הפארק שתהיה עוד 10 שנים.   פינחס כהנא: 
... שלי סבר יו"ר האשימה את הציבור, שהציבור-   דן בן יהודה:  
  היא לא האשימה. דני הרוש:  
  שפנה אליכם הוא פופוליסטי. דן בן יהודה:  
לא האשמתי את הציבור, אני האשמתי אותך. אתה פופוליסט-   שלי סבר:  
  איך אני פופוליסט אנחנו מייצגים את הציבור שפנה אליכם - דן בן יהודה:  
  אה אז אתה מייצג את הציבור. שלי סבר:  
קיבל לא -   דן בן יהודה:  
אתה מייצג את הציבור, ואתה פופוליסט. אתה מציע הצעה שאין מאחוריה תכנית-   שלי סבר:  
  לא קיבלתם פניות מתושבים ותושבות? עו"ד עדי לוי סקופ:  
אין מאחוריה תקציב-   שלי סבר:  
   לשים מגוניות זמניות זה פופוליזם במלחמה.דן בן יהודה:  

עו"ד עדי לוי סקופ: 
(מדברים יחד)   

 לא קיבלתם אף פנייה למגוניות בפארק לחווה החקלאית שום דבר.   

תגובתך שזה פופוליזם מגוניות במרחב הציבורי ממש. ממש אור לגויים.   דן בן יהודה:  
  איך לדאוג לביטחון התושבים זה פופוליזם, ממש. עו"ד עדי לוי סקופ:  
אור לגויים.   דן בן יהודה:  
אוקיי, אנחנו מעלים את זה להצבעה.   יובל בודניצקי:  
רגע בסופו של דבר -   עו"ד עדי לוי סקופ:  
פשוט בושה וחרפה.   דן בן יהודה:  
יהיה או לא יהיה.   עו"ד עדי לוי סקופ:  
לא יהיה, לא יהיה, הם אמרו-   דן בן יהודה:  
ולא יהיה ומתי יהיה?   עו"ד עדי לוי סקופ:  
אנחנו מעלים את זה להצבעה.   יובל בודניצקי:  
התשובה שלהם למלחמה הבאה יבנו בטון גדול-   דן בן יהודה:  
לא יהיו מגוניות בפארק-   שלי סבר:  
רק לעשות סדר קטן, רק לעשות סדר קטן. בואו נעשה סדר במושגים. סדר קצר ואז המנכ"ל יעלה. המושג הנכון, ראש העיר:  

טוב תעלה להצבעה ואחר כך נעשה סדר.   
 מי בעד להסיר את ההצעה מסדר היום ירים את ידו? ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, מיכל, נדב, יובל בודניצקי: 

איציק אני לא רואה, איציק, לירית, קובי. מי נגד? פינחס, אסנת, אלון, דן, עדי, הדר, יעל. תודה.   
המושג מגונית הוא לא המושג הנכון לעיר כפר סבא. מגונית היא לא תשרוד, רגע אני רוצה שתביני את המושג. ראש העיר:  

קודם כל המושג הוא ממ"ד.   
אני מבינה היטב, אתה לא צריך להסביר לי.   הדר לביא:  
מגונית לא תשרוד שום-   ראש העיר:  
זו לא הייתה ההצעה, ההצעה הייתה מיגון.   הדר לביא:  
אבל אני מדבר, אני לא הפרעתי לך, את רק צועקת היום.   ראש העיר:  

 אני לא רק-   הדר לביא: 
  את לא, אבל... דברי חכמים בנועם נשמעים. ראש העיר:  
  תפסיק עם המיזוגיניה הזאת. הדר לביא:  
אין פה שום מיזוגיניות, איך זה קשור?   ראש העיר:  
  זה נאמר לא בעצבים. הדר לביא:  
לא, אני בסך הכל -   ראש העיר:  
  מבינים את ההבדל,... במיגון ומגונית. הדר לביא:  
  אני בסך הכל מנסה להסביר לכם את המושגים, זה הכול. ראש העיר:  
  את לא מבינה? בבקשה הנה אורית. הדר לביא:  
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 אז תודה רבה, אז אני מסביר לאורית, לא לך, את מבינה הכול. גם יודעת הכול, גם באה עם הרבה ניסיון ניהולי, ראש העיר: 
קדימה כל הכבוד.   

 תפסיק להנמיך את האנשים מסביבך.   הדר לביא: 
 אני לא מנמיך, את מנמיכה את עצמך.   ראש העיר: 
 תפסיק, זה לא הנושא.   הדר לביא: 

 לא הנושא, אז תקשיבי-   ראש העיר: 
 אנחנו מדברים עניינית על מיגון.   הדר לביא: 

 תקשיבי, אני מסביר לאורית, לא לך.   ראש העיר: 
  אתה לא מסוגל לדבר עניינית. הדר לביא:  
למען אורית, לא למענך.   ראש העיר:  
  תמיד מנמיך. הדר לביא:  
אבל תראי איך את מתנהגת פה כל הישיבה, את רק צועקת.   ראש העיר:  

   אתה מתנהג נהדר. זה צועקת? הדר לביא: 
נכון, אני יושב בשקט בינתיים.   ראש העיר:  
נסה להחמיא לאנשים שסביבך.   הדר לביא:  
אנחנו בישיבה-   ראש העיר:  

 הם יבואו יותר ויפסיקו להתפטר.   הדר לביא: 
אנחנו בישיבה. בישיבה תודה. המגונית בעיקרון להבדיל מממ"ד, מגונית לא תשרוד שום התקפה שתגיע ראש העיר:  

מהצפון. טיל שמגיע מהצפון ופוגע במגונית, המגונית מתרסקת. ולכן המושג הוא ממ"דים. רק שתדעו את 
ההבדל. תודה.   

 לא, לא, באמת,   דן בן יהודה: 
למען הסדר הטוב, אני רק רוצה להוציא הבהרה-   אלון רבינוביץ:  
  רק במושגים. ראש העיר:  
  המושג ממ"ד הוא מרחב מוגן דירתי. אלון רבינוביץ:  
תשאלו את אבשלום קור, הוא יסביר לכם.   ראש העיר:  
  וזה לא המושג הנכון פה. אלון רבינוביץ:  
  תודה. אני קצת מבין בביטחון יותר..., תאמין לי. ראש העיר:  
  לא רק זה- דן בן יהודה:  
  בכל זאת אני מנהל את העיר הזאת שנה וחודש. ראש העיר:  
  ברור, אתה גנרל בדימוס.  דן בן יהודה:  

   שנה וחודש.  ראש העיר: 
ברור, אתה גנרל בדימוס.   דן בן יהודה:  
שנה וחודש ובהצלחה, למורת רוחכם-   ראש העיר:  
  ... בפיקוד העורף- דן בן יהודה:  
  למרות הניסיון שלכם, אתם יודעים אני רואה כמה אתם תרמתם למאמץ המלחמתי פה.  ראש העיר:  
  מצטלם עם פיקוד העורף, זה לא להבין בביטחון עם כל הכבוד. דן בן יהודה:  
  אני רואה בדיוק כמה תרמתם למאמץ המלחמתי. ראש העיר:  
  ברור, ברור. דן בן יהודה:  
כמה אתם באים, וכמה אתם מתנדבים, וכמה אתם רצים, אני רואה את הכול.   ראש העיר:  
סליחה, סליחה, הדר ראש העיר טוען -   דן בן יהודה:  
  אני דיברתי אליך. ראש העיר:  
ראש העיר טוען שאנחנו לא עשינו שום דבר-   דן בן יהודה:  
  קדימה. ראש העיר:  
למאמץ המלחמתי. אתה רוצה...   דן בן יהודה:  
  בוא, בוא, בוא- ראש העיר:  

   אנחנו היינו שותפים לעשייה ההתנדבותית או לא? ראש העיר טוען שלא עשינו. דן בן יהודה: 
  תודה. הנושא הבא. ראש העיר:  

   דן, אנחנו רוצים להמשיך. יובל בודניצקי: 
הוא טוען שלא עשינו. אבל שאימא וילד מסתובבים בפארק העירוני-   דן בן יהודה:  
  אבל קיבלת תשובה. ראש העיר:  
  אם ייפול טיל באזור, אז עדיף שלא... דן בן יהודה:  
אל תהלך אימים פה על תושבי כפר סבא, אל תהלך אימים.   ראש העיר:  
תשים להם ממ"ד.   הדר לביא:  
  אנחנו לא קריית שמונה ולא חיפה. בונים ממ"דים. ראש העיר:  
  היום נפל רסיס ברעננה - עו"ד עדי לוי סקופ:  
ראש העיר:  

(מדברים יחד)   
תפסיקו להלך אימים.   

  זה קרה היום. עו"ד עדי לוי סקופ:  
פינחס כהנא תאמין לי אני כבר לא מופתע ממך.   ראש העיר:  
זה הצעה פופוליסטית? הצעה לתפוס סתם מקום הצעה לסדר שאין לה שום עניין.   פינחס כהנא:  
ניסיתי להיות מופתע, לא מצליח. קדימה.   ראש העיר:  
  ... הצעה לסדר, מיותר זה בסדר. פינחס כהנא:  
טוב, טוב, קדימה הבנו, שמענו.   ראש העיר:  
מה שהאופוזיציה מעלה גם אם זה נכון ומדויק, אתם תתנגדו.   דן בן יהודה:  
אבל יש כללים להתגוננות.   שלי סבר:  
אבל זה לא נכון ולא מדויק.   ראש העיר:  
הבעיה שזה לא נכון ולא מדויק.   דני הרוש:  
הנה דני ואני אמרנו ביחד, נכון.   ראש העיר:  
  יש כללים להתגוננות. שלי סבר:  
  תודה. ראש העיר:  
שלי סבר:  

(מדברים יחד)
זה לא...   

   
 חבר'ה תפסיקו לצעוק, מה יש לכם. תפסיקו לצעוק. מה אתם צועקים? מה ההתלהבות הכל כך גדולה? אתה ראש העיר: 

טועה. אני שמח שתושבי השכונה הירוקה, תקשיבו לזלזול של תושב השכונה שלכם בשער הצהוב, חברי הסיעה -   
הדר לביא:  תפסיק להסית כבר.   

 חברי הסיעה שלך-   ראש העיר: 
  כל הזמן. הדר לביא:  
אני אדאג לשלוח הודעה לכל תושבי השכונה הירוקה, שיש זלזול של הסיעה-  ראש העיר:  
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 תעשו עבודה ביטחונית, כולם יעריכו את זה.   הדר לביא: 
   בשער הצהוב. ראש העיר: 

 רפי,... שתהיה כותרת שרפי סער נגד מגוניות בפארקים הציבוריים. הוא אומר רק אם יפגע טיל בפעם הבאה -   דן בן יהודה: 
   תאמין לי שהציבור לא קונה את השטויות שלך. ראש העיר: 

  במגונית, אז הוא לא יחזיק מעמד. דן בן יהודה:  
 הוא לא קונה את השטויות שלך.   ראש העיר: 

 אנשים צריכים להשתטח על הרצפה.   דן בן יהודה: 
 לא קונה את הסיפורים שלך.   ראש העיר: 

 אוי הפופוליזם, הפופוליזם.   דן בן יהודה: 
שמענו עליך.   ראש העיר:  

יובל בודניצקי: 
(קריאות מהקהל)   

 אני רוצה לבקש-  

   נכון, תודה. על אחת כמה וכמה. על אחת כמה וכמה כפר סבא. שאנחנו בכלל לא מאוימים. ראש העיר: 
... ביקשה לא להציב, אבל דן בן יהודה הפופוליסט הגדול...   דני הרוש:  

   נכון, נכון. ראש העיר: 
  הגלגל מסתובב. דן בן יהודה:  

 הגלגל מסתובב נכון.   ראש העיר: 
דני אנחנו-   פינחס כהנא:  
אל תאיים.   ראש העיר:  

 אנחנו במלחמה עכשיו, מה אתה...   פינחס כהנא: 
 אל תאיים, מה אתה מאיים? לא לאיים אדוני.   ראש העיר: 

  הגלגל מסתובב לאן? דני הרוש:  
  מה אתה מאיים על סגן ראש עיר? ראש העיר:  
  אני אמרתי... דן בן יהודה:  

   לא, אתה מאיים. ראש העיר: 
  אני אומר גלגל מסתובב. דן בן יהודה:  
אתה מאיים על סגן ראש עיר.   ראש העיר:  
  גלגל מסתובב. דן בן יהודה:  
  אוקיי. ראש העיר:  

 גלגל מסתובב.   דן בן יהודה: 
תמשיך לאיים על סגן ראש העיר.   ראש העיר:  

 תכניסו לפרוטוקול דן בן יהודה חבר מועצת העיר אומר לסגן ראש עיר,   דן בן יהודה: 
 מאיים על סגן ראש עיר.   ראש העיר: 

   גלגל מסתובב. דן בן יהודה: 
 תמשיך לאיים על דני הרוש.   ראש העיר: 

   עכשיו תסביר לי רפי סער ראש העיר, איך זה איום בדיוק? דן בן יהודה: 
 סגן ראש העיר אומר לדן בן יהודה-   דני הרוש: 

 על מה זה איום? איום שלא תיבחר עוד פעם? זה מה שהוא מאיים עליך? אתה לא מתבייש בכלל.   דן בן יהודה: 
 מר דן בן יהודה-   דני הרוש: 

כל ישיבה אתה אומר חבר מועצה פה, אתה מאיים על מישהו. שאני אומר לכם הגלגל מסתובב -   דן בן יהודה:  
תאמין לי-  ראש העיר:  
הגלגל מסתובב-  דני הרוש:  
  זה אומר שהבוחרים לא יתנו לך אמון, כפי שהם לא נתנו בך אמון. דן בן יהודה:  
אתה לא מתאים לפוליטיקה בכפר סבא.   ראש העיר:  
מר דן בן יהודה-   דני הרוש:  
רפי לא קיבלת אמון של אפילו 50% מהתושבים פה.   דן בן יהודה:  
  אנחנו נתראה בגלגול הבא. ראש העיר:  
כי הם לא מאמינים בך. הם לא מאמינים בך.   דן בן יהודה:  

   נכון. ראש העיר: 
   רפי, לא מכבדים אותך. דן בן יהודה: 

  דן בן יהודה- דני הרוש:  
  תבין, לא מכבדים אותך, לא מאמינים בך- דן בן יהודה:  
  שמענו. ראש העיר:  
לא מאמינים בך -   דן בן יהודה:  

 דן בן יהודה.   דני הרוש: 
 ויש לך אנשים...   דן בן יהודה: 

  דן אנחנו רוצים להתקדם. יובל בודניצקי:  
  אל תזלזל באופוזיציה אף פעם. דן בן יהודה:  
  תתבייש. ראש העיר:  
  כי הגלגל מסתובב רפי. דן בן יהודה:  
בואו נתקדם חבר'ה.   יובל בודניצקי:  

   דן בן יהודה- דני הרוש: 
 אז תתבע אותי שאמרתי הגלגל מסתובב.   דן בן יהודה: 

יש לך כבר תביעה אחת.   ראש העיר:  
 אתה חוצפן.   דן בן יהודה: 

אני חוצפן.   ראש העיר:  
 אתה חוצפן.   דן בן יהודה: 
   יש לך תביעה אחת. ראש העיר: 

... נראה איך יזרקו אותך מכל המדרגות. אתה חוצפן.   דן בן יהודה:  
 דן בן יהודה, דן בן יהודה. הגלגל מסתובב, אני מסכים איתך שהגלגל מסתובב.   דני הרוש: 

  נכון, הגלגל מסתובב. ראש העיר:  
  אין בעיה הוא מסתובב, יפה. דני הרוש:  
  חברים אני רוצה ברשותכם רגע- יובל בודניצקי:  
  אני אזכיר לך מתי התחננתי שאני... דן בן יהודה:  

   בואו נרגע. יובל בודניצקי: 
  וביקשת תתמוך... דן בן יהודה:  

   אל תשקר. ראש העיר: 
בואו נרגע.   יובל בודניצקי:  
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אל תשקר.   ראש העיר:  
 בואו נשמור -   יובל בודניצקי: 

 ... על מה אתה מדבר?   דן בן יהודה: 
תפסיק לבלבל את המוח. בושה וחרפה.   ראש העיר:  
בואו נשמור על תרבות.   יובל בודניצקי:  
אני מאיים עליך?   ראש העיר:  

   כן. דן בן יהודה: 
   תודה. יובל בודניצקי: 

כל ישיבה אתה עושה את זה.   דן בן יהודה:  
דן בואו-   יובל בודניצקי:  

 מאיפה הגיע האיש הזה, תגידו לי.   ראש העיר: 
   הבחירות הסתיימו. שלי סבר: 

   איזה תרבות. ראש העיר: 
... אתה שוכח שאני תמכתי בך לפני 5 שנים-   דן בן יהודה:  
  איזה תרבות, אני פשוט מתבייש. ראש העיר:  

 אמנם התאכזבת-   דן בן יהודה: 
  אני מתבייש מאוד מאוד לראות אותך. בושה וחרפה. ראש העיר:  
  ... התחננת לתמיכה הזו. דן בן יהודה:  
בושה וחרפה. לא מתאים לתרבות בכפר סבא.   ראש העיר:  

   ברשותכם- יובל בודניצקי: 
קשה לך לקבל את האמת.   דן בן יהודה:  
חבר'ה בואו נרגע-   יובל בודניצקי:  
  בושה וחרפה. ראש העיר:  

 אני רוצה ברשותכם-   יובל בודניצקי: 
  איש קטן, תתבייש. דן בן יהודה:  

   איש קטן? ראש העיר: 
 איש קטן.   דן בן יהודה: 

   די! יובל בודניצקי: 
איש קטן.   ראש העיר:  
איש קטן.   דן בן יהודה:  
   .אוקייראש העיר:  
דן ברשותך. אני רוצה בבקשה לפנות אליכם-   יובל בודניצקי:  
אני שמח שהישיבה מוקלטת.   ראש העיר:  

 אני רוצה בבקשה -   יובל בודניצקי: 
   אני שמח. ראש העיר: 

   דן ברשותך. יובל בודניצקי: 
   תתבייש. דן בן יהודה: 

נכון. הישיבה מוקלטת.   ראש העיר:  
דן ברשותך, דן ברשותך, דן ברשותך.   יובל בודניצקי:  
  הישיבה מוקלטת. ראש העיר:  
אבל כולנו יודעים שהגלגל מסתובב, אז מה אתה רוצה...?   דני הרוש:  

 אני רוצה לפנות-   יובל בודניצקי: 
  הגלגל מסתובב, קדימה. תתקדם. דני הרוש:  
אתה הרגשת מאוים.   דן בן יהודה:  

   הישיבה מוקלטת. ראש העיר: 
   דן ברשותכם, אני רוצה לפנות- דן בן יהודה: 

הציבור רואה אותך, אני שמח. אני שמח שהציבור רואה אותך.   ראש העיר:  
   דן אנחנו עברנו נושא, דן, שלי. יובל בודניצקי: 

הציבור צופה ברשימתה של הדר לביא.   ראש העיר:  
אני רוצה לפנות לחברי המועצה-   יובל בודניצקי:  
בשיא תפארתה. בשיא תפארתה.   ראש העיר:  

 אני רוצה לפנות לחברי המועצה-   יובל בודניצקי: 
אני שמח שהם רואים את מי הם בחרו.   ראש העיר:  

   ... את הדר. דן בן יהודה: 
רואים, רואים.   ראש העיר:  
  ... שצריך לתת לציבור... (מדבר ללא מיקרופון). דן בן יהודה:  

   דן אנחנו רוצים להתקדם. יובל בודניצקי: 
  

מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא הצבת מגוניות בפארקים העירוניים ובשטחים פתוחים עם ריכוז   החלטה מס' 74:
  תושבים כמו החוות החקלאית. 

ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, מיכל, נדב,       איציק, לירית, קובי.      בעד:  
פינחס, אסנת, אלון, דן, עדי, הדר, יעל.      נגד:  

  
  אישור לשנות את סדר היום.  *

 
 אני רוצה לפנות לחברי המועצה בבקשה, להעביר את הנושא האחרון מספר 15 בסדר היום, דיון בדו"ח כספי של יובל בודניצקי: 

החברה הכלכלי לפיתוח כפר סבא בע"מ לשנת 2023 לדיון עכשיו, על מנת שנוכל לשחרר את החברים שהגיעו 
מטעם החברה הכלכלית. האם זה מקובל עליכם להעביר את הנושא הזה? אפשר פה אחד להעביר את זה? תודה 

רבה.   
  

  מועצת העיר פה אחד לשנות את סדר היום. החלטה מס' 75:  
  

 15. דיון בדו"ח כספי החברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ לשנת   2023.
  

אני מתנצל בפני החברה הכלכלית, רו"ח איריס שטרק שבאה להציג בפניכם, על ההצגה המבישה. אבל זה ראש העיר:  
התרבות הפוליטית.   

 חברים ערב טוב. הדו"ח הכספי של 2023 של החברה הכלכלית נשלח לכם עם החומר של המועצה. אם יש שאלות שגיא חן: 
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נשמח לענות.   
 חשבנו שאתה מציג. אתה לא מציג?   יעל סער: 
 לא, נשלח הדו"ח בצורה מסודרת-  שגיא חן: 

   זה דיון. יובל בודניצקי: 
 כל הדו"ח, אם יש שאלות נשמח להשיב.   שגיא חן: 

כן, אני יש לי שאלה על זכויות הבנייה שם ב -80 שכאילו יש לכם. מתי תמחקו את זה מהספרים, הרי אי אפשר, יעל סער:  
ניסו למכור את זה 10 פעמים -   

  רגע, רגע, סליחה עם כל הכבוד לך, עם כל הכבוד לך, בסדר? מנכ"ל החברה הכלכלית פותח מדבר מציג- ראש העיר:  
  אבל הוא אמר לשאול שאלות. יעל סער:  
  בסדר. קדימה. ראש העיר:  
העברתם לכם את הדו"ח, קיבלתם את כל הדו"ח במלואו, אם יש שאלות בבקשה.   שגיא חן:  
אבל אני באה לשאול שאלה.   יעל סער:  
  בבקשה. שגיא חן:  
  אז תשאלי, הוא לא שמע. ראש העיר:  
אני באתי לשאול על זכויות הבנייה שם ב-80 ליד קריית התקשורת. הרי אין שם שום זכות וזה סתם רשום יעל סער:  

בספרים 7 מיליון ₪. מתכוונים למחוק את זה?   
  לא. אני לא מסכים איתך, כי אני אומר, שגיא חן:  
הרי ניסו להוציא את זה למכרז 3 פעמים-   יעל סער:  
הזכויות שמה דרך אגב לא על פי מה שאני אומר, יש שמאות מסודרת-   שגיא חן:  
אני מכירה אותה.   יעל סער:  
שנייה, שעל פי השמאות הזאתי קבעו את השווי של הזכויות. ועל פי זה זה נקבע. ודרך אגב זה הלך למכירה, שגיא חן:  

כמעט נמכר, ברגע האחרון לא נמכר, יכול להיות שזה יימכר.   
ברור, כי אין שם כלום. הרי אין קרקע.   יעל סער:  
  אני לא מסכים איתך, אבל בסדר. שגיא חן:  
חוקית בישראל זכויות בנייה שייכות לקרקע-   יעל סער:  
שמאי יודע קצת יותר טוב להעריך את הזכויות.   שגיא חן:  
אני שמאית.   יעל סער:  
בסדר גמור.   שגיא חן:  
מה נשמע?   יעל סער:  
  אז היו כמה שמאים שמה דרך אגב, לא 1. שגיא חן:  
יופי, כולם יודעים שזכויות שייכות לקרקע ולא שייכות לבן אדם. אי אפשר לנתק זכויות מקרקע בישראל. כבר 3 יעל סער:  

פעמים הדבר הזה הלך למכרז-   
 אני לא מתווכח.   שגיא חן: 

מעולם זה לא נמכר, זה לעולם לא יימכר.   יעל סער:  
 אני יכול להגיד לך שזה היה על סף מכירה כבר, היה חוזה, ברגע האחרון המשקיע שלהם ברח, ובגלל זה זה לא שגיא חן: 

נמכר.   
ולמה הוא ברח?   יעל סער:  
לא, זה לא קשור לזה בכלל.   שגיא חן:  

 אי אפשר למכור את זה.   יעל סער: 
   אני לא מסכים איתך, בסדר אני חלוק עליך. שגיא חן: 

אני חושבת שאתם צריכים מתי שהוא לשים לעצמכם-   יעל סער:  
חלוק עליך בנושא הזה, אבל זה בסדר.   שגיא חן:  
אני לא הייתי רושמת את זה.   יעל סער:  
יש כללים חשבונאיים, יש פה רו"ח שאמונה על זה.   יובל בודניצקי:  

 אני מכירה את ההערכה ואני קראתי את הכול. אני הערכה מקצועית שלי, שהדבר הזה שווה 0 והוא יהיה שווה 0 יעל סער: 
לנצח.   

 שאלות נוספות? איריס את רוצה להגיד משהו?   יובל בודניצקי: 
לא, לא, אין, אם יש שאלות.   שגיא חן:  
בסדר. פינחס?   יובל בודניצקי:  

 רציתי לשאול כתוב בדו"ח שהרחיבו את המערכות הסולאריות. אני רוצה לדעת איפה הרחיבו. כי היה איזה פינחס כהנא: 
שהוא שלב שהיה גידול, אני רוצה לדעת איפה הרחיבו.   

 כרגע ההרחבה שנעשתה זה בית הספר הצומח החדש, יש שמה מערכת חדשה.   שגיא חן: 
זה כל הסיפור?   פינחס כהנא:  
  אני אומר, זה מקום חדש. שגיא חן:  
זה המקום החדש שיש לנו בזה?   פינחס כהנא:  
  זה המקום החדש, כן. שגיא חן:  
זה בהתאם לאיזו תכנית. הרי יש תכנית שלמה של קירוי, אתם כותבים שמה חניות וזה, ובסוף זה נשאר על פינחס כהנא:  

משהו ספציפי.   
לא. אבל כל התהליך אני אומר של הקירויים ושל הסולארי, הוא לא מהרגע לרגע, זה גם תכנית, זה היתרים, זה שגיא חן:  

לוקח זמן. יש כרגע תכנית מול העירייה של אתרים חדשים, עשרות אתרים. זה עובר בוחנים את האתרים לאט 
לאט, רואים איפה זה רלוונטי ואיפה לא, בהתאם לחיבורים של החשמל. ואנחנו נחליט כיצד להתקדם.   

אז כרגע בנושא שלכם באנרגיה הסולארית, אנחנו עומדים על המתקן שאתה מדבר עליו בבית ספר הצומח.   פינחס כהנא:  
  לגבי השנה הזאת כאן. שגיא חן:  

   לי יש שאלה על גן יואל. הביצוע שלו הוא פה ב -2023? יעל סער: 
גן יואל, אני לא יודע אני צריך לבדוק.   שגיא חן:  
ב-2024 לדעתי. לדעתי הוא ב -2024.   צחי בן אדרת:  

 לא, הביצוע שלו הסתיים ב-2023.   יעל סער: 
 לדעתי הוא ב -2024, אני יכול לראות.   שגיא חן: 

הבנתי. אז עכשיו לי יש שאלה. אם הביצוע שלו היה ב-2023, והתקציב מהעירייה אושר ב-2024. איך ביצעתם יעל סער:  
את זה ב-2023.   

בואי, יש פה איזה משהו לגבי גן יואל, לדעתי הוא פשוט לא מובן מהתחלה. הגן הזה-   שגיא חן:  
יעל סער:  אוקיי, אז תסביר לנו.   

אני אסביר. הגן הזה מלכתחילה היה בחלק מהפיס, מהקצבות של הפיס. באמצע המלחמה ועקב המלחמה חלק שגיא חן:  
מההקצבות של הפיס היו צריכים לעבור לביטחון -   

אבל שגיא סליחה, באמת יעל זה לא קשור -   יובל בודניצקי:  
  לא קשור. ראש העיר:  

   לדו"ח הכספי. יובל בודניצקי: 
  אין קשר. ראש העיר:  
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 שאלתי אם זה נמצא ב -2023 או ב-2024.   יעל סער: 
   שאלות לגבי הדו"ח הכספי. ראש העיר: 

זה לא קשור לדו"ח הכספי.   יובל בודניצקי:  
זה חלק מההוצאות בדו"ח.   יעל סער:  
  שאלות לגבי הדו"ח הכספי, תודה. ראש העיר:  
מה זה, אם אתה יכול להגיד, כי אנחנו לא מכירים. מה זה הגגות הירוקים, שזה לא נשמע איזה כלי גדול, מה פינחס כהנא:  

זה?   
 זה הפרויקט שהחברה עשתה בבית ספר בשמעון פרס אם אני לא טועה-   שגיא חן: 

  שמעון פרס כן. ראש העיר:  
 בית הספר הירוק. לקחו בעצם את הגג ועליו בנו פינות ירוקות, כדי-   שגיא חן: 

פרויקט משותף עם מרכז פרס לשלום, יחד עם כפר קאסם, שבו אנחנו הצבנו גגות ירוקים, גג ירוק בעיר כפר ראש העיר:  
סבא, ושטח ירוק נוסף בכפר קאסם. פרויקט של מרכז פרס לשלום, שהחברה הכלכלית ביצעה.   

 ולמדנו מזה משהו? זה משהו שאפשר להעתיק אותו, זה משהו, גגות ירוקים הוא...   פינחס כהנא: 
פרויקט חינוכי שמלווה על ידי מרכז פרס לשלום, יחד עם קבוצה משמעותית מאוד של שיתוף בין מערכות ראש העיר:  

יחסים, בין היהודים למוסלמים. בין כפר סבא לכפר קאסם. יש פה תכניות של צימוח ירוק, של השבת מים, של 
 שתילה אורגנית. ברור שלומדים, זה חינוכי.  

גגות ירוקים זה שאתה מדבר זה פרויקט ספציפי, ויש לו משמעות חברתית וכו'. אבל גגות ירוקים, זה משהו פינחס כהנא:  
סביבתי, זה משהו שמקובל בכל העולם לעשות אותו בהיקף. השאלה אם אנחנו שם, או שאנחנו עשינו כאן איזה 

פרויקט של מרכז פרס לשלום-   
   זה כמה פרויקטים של מרכז פרס. שגיא חן: 

  אוי פינחס תקשיב, באמת שתהיה בריא. ראש העיר:  
מה?   פינחס כהנא:  
אין לי, אין לי מה להגיד. יש פה איזה סוג של זילות באמת לא מכבדת, באמת, באמת, באמת. פרויקט שהיה קול ראש העיר:  

קורא שהעיר כפר סבא זכתה בו, והגיעו לפה קבוצות של אנשים -   
יעל סער:  

(מדברים יחד)   
רפי, פינחס שאל שאלה-  

 רציתי לדעת מה זה.   פינחס כהנא: 
לא, אתה באמת לוקח את זה בצורה מגחכת.   ראש העיר:  
שואלים שאלות, למה זה מאיים עליך?   הדר לביא:  

   כסף, תשאל על התקציב. ראש העיר: 
  הבן אדם מבין בזה, הוא רוצה לשאול. הדר לביא:  
  לא קשור, תשאל על התקציב, על הכסף. ראש העיר:  

   הוא שואל, זה התפקיד שלו. הדר לביא: 
 על הכסף, על הדו"ח הכספי.   ראש העיר: 
   תמיד זה כסף. הדר לביא: 

שאלות על הדו"ח הכספי, לא תפעול. כספי, כסף.   ראש העיר:  
  למה לא על תפעול? יעל סער:  

 הזכרתם את איריס שטרק, אז בבקשה.   ראש העיר: 
רגע, עוד לא סיימתי. הספרות המקצועית זה דבר מאוד חשוב, אני ראיתי שזה עלה מ-6,000 ₪ ל-68,000 ₪. אז פינחס כהנא:  

השאלה פתחתם אוניברסיטה, זה יש ציניות. אבל זה משהו-   
  ספרות מקצועית. שגיא חן:  
  ספרות מקצועית, אם קראתי נכון, זה מה שכתוב שם. פינחס כהנא:  

 קודם כל אפשר לראות הוצאות הנהלה וכלליות, באופן עקרוני אפשר לראות את הוצאות הנהלה וכלליות רו"ח איריס שטרק: 
שביחס לגידול במחזור, הם ירדו בהיקף ביחס לאחוזים. היה גידול גם בפעילות מבחינת המחזור. זה לא רק 
ספרות מקצועית, זה ספרות מקצועית והשתלמויות. זה מורכב מאוסף של הרבה דברים. אין כרגע פה את כל 

הפירוטים לכל מספר, אבל זה אוסף רחב של דברים.   
זה נשמע לך סביר לעלות מ-6,000 ₪ ל-68,000 ₪?   פינחס כהנא:  
זה נשמע לי סביר-   רו"ח איריס שטרק:  

 אם זה נראה לך סביר, וזה ההסבר, אז זה בסדר.   פינחס כהנא: 
קודם כל כן. העלייה היא הגיונית, גם מבחינת ספרות גם מבחינת השתלמויות, כן, עלייה הגיונית מאוד.   שגיא חן:  
אנחנו מדברים על חברה, הסבירות אני חושבת של הוצאות הנהלה וכלליות נבחנת לפי היקף הפעילות. היקף רו"ח איריס שטרק:  

הפעילות גדל מ-80 מיליון ₪ ב -2022, למעלה מ-96 מיליון ₪ בשנת 2023. אנחנו חושבת שאנחנו מודדים בכלל 
את כלל הוצאות הנהלה וכלליות. אנחנו מדברים על היקף של 6.7% הנהלה וכלליות. זאת תקורה נמוכה מאוד 
ביחס לפעילות. אנחנו רואים גם את הגידול העצום שיש בפעילות. אני חושבת שמה שמעניין, שוב, אני אומרת 
את זה מנקודת המבט שלי בחברה כלכלית לבחון, זה באמת את היקפי הפעילות וכמה מתוך ההכנסות מכסה 

באמת את עלות הפעילות עצמה. ועלות הפעילות פה ניכרת ומפורטת.   
אתם יכולים להסביר קצת על בית הקפה בפארק. איך התהליך, אתם כותבים שאתם לא משלמים, אתם יכולים פינחס כהנא:  

להסביר את התהליך של ההתקשרות מה קורה בבית קפה הזה?   
  זה לא קשור לדו"חות הכספיים. רו"ח איריס שטרק:  
  שוב פעם, שאלות, פינחס אתה מציגים בפניך דו"חות כספיים. תשאל לגבי הכסף.  ראש העיר:  

 טוב, אז לי יש עוד שאלה. יש פה בביאור לנושא תביעות משפטיות, מדובר פה בעצם על התביעה בגלל הנזק שם יעל סער: 
בכדורי, שנפל שהוגשה תביעה על 2.5 מיליון ₪. ורשום נכון ליום הכנת הדו"ח, שזה כנראה לפני שנה בערך, 

בחרתם לא-   
לא יכול להיות שנה, זה דו"ח לשנת 2023.   רו"ח איריס שטרק:  

   2023.  יעל סער:
 מאחר שלא היה, הבחירות עיכבו את בחירת הדירקטוריון-   רו"ח איריס שטרק: 

  חצי שנה. יעל סער:  
אז הייתה רק ישיבת דירקטוריון ממש לאחרונה בהרכב החדש, ולכן אישור הדו"חות-   רו"ח איריס שטרק:  
  לא, אם תיתני לי להשלים- יעל סער:  

   בבקשה, רק נדייק שזה - רו"ח איריס שטרק: 
לא משנה, אני אומרת הדו"ח עצמו הוא נכתב לפני תקופה וזה בסדר, אני מדברת שרשמתם שלא הכרתם   יעל סער:

בספרים את התביעה הזאת, בגלל שלא ידעתם נכון לשלב הזה מה סיכוי קבלת התביעה. אז רציתי לשאול אם 
יש שינויים מאז. כלומר האם היה שינוי בתביעה, האם היה שינוי בסיכויים.   

לא, קודם כל לא היה שינויים בתביעה הזאת, לא התפתח, עוד לא היו דיונים. אבל צריך לקחת בחשבון פה שיש שגיא חן:  
פה גם חברות ביטוח באמצע. ואנחנו רק, זה ייקח כמה אנשים מכמה חברות עד שזה יגיע אלינו. בגלל זה גם 

הסיכויים מאוד מאוד קטנים.   
  והייתם בקשר-   יעל סער:

בכל מקרה ההתייחסות בביאור מתבססת על המכתב מהיועצים המשפטיים, שעליהם אנחנו מתבססים רו"ח איריס שטרק:  
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  בסבירות של סיכויי התביעה. המכתב הזה לא נלקח כל יומיים, אלא אם יש אירוע, או היה איזה - 
  בסדר גמור, לכן שאלתי אם הייתה התפתחות.   יעל סער:

לי יש שאלה. האם יש חוב לקבלן של הנת"צ? ואם כן, מה הגובה שלו, ואיפה הוא מופיע בדו"ח? תודה.   עו"ד עדי לוי סקופ:  
 כששואלים לגבי חוב, זו שאלה לגבי הרגע. הדו"חות הכספיים הם היסטוריים, הם משקפים את מה שהיה ב -רו"ח איריס שטרק: 

31/12. מורכבים כאן. את שואלת לגבי עכשיו, אז צריך לבדוק את זה, בדיוק מה -   
   אני שואלת לגבי 2023. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 חוב פרטני, יש כאן יתרת כל החובות, אני לא יודעת, אין לי פה פירוט לחוב חוב.   רו"ח איריס שטרק: 

   החוב לנתיבי ישראל. הדר לביא: 
אה לנתיבי ישראל? שוב, לאותו מועד יש כאן גם 2 סכומים, יש כאן גם סכום של החוב של נתיבי ישראל-   רו"ח איריס שטרק:  
  רק תראי לי איפה זה מופיע פה. עו"ד עדי לוי סקופ:  
זה מופיע בביאור, אני אגיד לך, אני כבר אומר לך. בתוך ביאור 4, בתוך ההכנסות לקבל. וביאור 20.4 נותן לזה רו"ח איריס שטרק:  

פירוט. תכנסו לביאור 20.4. יש לנו 17, היתרות של הכנסות לקבל יש כאן 2 סעיפים. מצד אחד יש הכנסות שהגיע 
נכון לאותו מועד, היו הכנסות שטרם התקבלו מהפרויקט של 17 מיליון ₪, ומצד שני, יש הוצאות לשלם לקבלן 

הביצוע של 4.8 מיליון ₪.   
   22? אלון רבינוביץ: 

   מה זה 22? רו"ח איריס שטרק: 
   22 מיליון ₪? אלון רבינוביץ: 

 אני מזכירה סכומים אחרים, אז איך 22 מיליון ₪? אני הרגע אומרת את הסכומים. אני חוזרת, בביאור מפורט רו"ח איריס שטרק: 
נכון לסוף 2023 את היתרות, יש גם יתרות בחובה וגם יתרות בזכות. יש הכנסות שהחברה הכלכלית הייתה 
צריכה לקבל על הפרויקט, שהיא טרם קיבלה נכון לאותו מועד של למעלה מ-17 מיליון ₪. וכנגד זה גם היה לה 
חוב לקבלן של קרוב ל-5 מיליון ₪. זאת אומרת ההכנסות שהיא צריכה לקבל מהפרויקט, הם הרבה יותר 

מההתחייבות שהיו באותה עת. לדעתי חלק כבר נגבה.   
שאלות נוספות? טוב, תודה רבה לצוות החכ"ל, איריס, שגיא ובועז. אנחנו חוזרים לסדר יום הרגיל, סעיף 3,   יובל בודניצקי:

אישור המלצות-   
   רק צריך לאשר את זה.  רו"ח איריס שטרק:

   לא, זה דיון, זה לא אישור, דיון. תודה רבה.  יובל בודניצקי:
תודה רבה לצוות של החברה הכלכלית על העבודה המקצועית. תודה רבה לאיריס ולמנכ"ל ולצוות, תודה.     ראש העיר:

  
אישור המלצות ועדת כספים מיום 29/10/2024:   3.

העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל.    א.
העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח.  ב.  
הצגת דו"ח כספי לשנת 30/6/2024.  ג.  
הצגת דו"ח כספי משרד הפנים (דו"ח מבוקר) לשנת 31/12/2023.  ד.  

  
 סעיף 3, אישור המלצות ועדת כספים מיום 29/10/24. יש פה העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל, העברות מסעיף יובל בודניצקי: 

לסעיף תקציב פיתוח, הצגת דו"ח כספי לתאריך 30/6/2024 והצגת דו"ח כספי של משרד הפנים, הדו"ח המבוקר, 
לשנת 2023. שאלות? אפשר להעלות להצבעה?   

אני בתור חברה בוועדת כספים, רק רוצה הערה. יש לנו שם אישור, שהיינו צריכים לאשר, שזה כולל מיליון ₪ לירית שפיר שמש:  
עבור השדרוג של גן אלתרמן. מה שאני בעיקרון אישרנו, אבל אני חושבת שהיה יותר נכון, ואני אמליץ את זה 
כדרך פעולה, שלהבא זה לא יהיה סכום כזה שאנחנו לא יודעים מה הוא כולל בפנים, ושזה יהיה משהו יותר עם 
תכנית עבודה. ולא ככה איזה, בסדר? מה שאני חושבת לצורך שיפור העבודה, ושאנחנו באמת נאשר סכומים 

שאנחנו רואים גם בעיניים למה הם מיועדים. תודה.   
יובל, אתה יכול רגע לפרט על העברה מספר 19? סעיף 19 בהעברה מספר 1 בתקציב הרגיל.     ד"ר אסנת ספורטה:

  רגיל? צחי בן אדרת:  
   כן. ד"ר אסנת ספורטה: 

סעיף א' אסנת, תקציב רגיל?   יובל בודניצקי:  
תקציב רגיל כן.   ד"ר אסנת ספורטה:  
  מספר 19? יובל בודניצקי:  
מספר 19 יש פה העברה בין פעילות לנוער בסיכון לבין הוצאות...   ד"ר אסנת ספורטה:  

 כן, דיברנו על זה בוועדת כספים. למעשה אין פגיעה בפעילות בנוער. הייתה העברה ישירה של מפעל המים לסעיף צחי בן אדרת: 
הזה לפעילות בנוער, ולכן אנחנו מסיבים, כלומר זה תוכנן בתחילת שנה. אנחנו מסיבים את זה להוצאות 

אירועים.   
אוקיי תודה.   ד"ר אסנת ספורטה:  
אוקיי, אז אני רוצה ברשותכם להעלות את זה-   יובל בודניצקי:  
  רגע יש לי. פינחס כהנא:  

 כן פינחס.   יובל בודניצקי: 
בדיונים בתקציב היו לנו הצעות להעברות תקציביות, בייחוד בתב"רים. והיינו באמת ספציפיים, וצחי אמר לי פינחס כהנא:  

תגיד את הסעיף ולאיזה סעיף, תגיד לי סעיף ולאיזה סעיף. ואני חושב שזה היו הצעות טובות. אם אתם זוכרים 
חלק מהעברות, הצענו אפילו סעיפים, אפילו מתוך סעיפים ירוקים להעביר לסעיפים הירוקים האחרים. לנושא 
של נטיעת עצים, לגישה לעתיר ידע, לפתח סעיף בנושא תיירות, נתיב כניסה לעיר, שביל ראשונים, הצענו 
סעיפים. ואני רואה שזה מגיע לוועדת כספים, ולוקחים כל מיני העברות מסעיפים לסעיפים, ואף אחד מההצעות 
שלנו לא עולה, אז אולי אני צריך להגיד את זה לחברים שלנו בוועדת כספים, אבל לא בא לי להצביע על העברות 
שלא לקחו בחשבון את ההצעות שאנחנו דנו. ואמרו לנו בזה, הצענו את ההצעות, לא קיבלו את זה. אבל אמרו 

אין כסף, אין כסף. עכשיו פה התפנה פה זה. אז למה, באיזה מקום נכנסו כל ההצעות שאנחנו הצענו?   
איך זה קשור לוועדת כספים הזאתי?   יובל בודניצקי:  
אני רוצה שאם אנחנו מקיימים דיון -   פינחס כהנא:  

   איזה העברה לא בסדר מבחינתך- צחי בן אדרת: 
... ובסוף זה לא מגיע לביטוי ושום דבר אחר כך בדיון של ועדת הכספים-   פינחס כהנא:  
פינחס אני מבין, אני שואל מתוך העברות התב"ריות לצורך העניין, איזה העברה אתה מסתייג ממנה?   צחי בן אדרת:  

 לא, אני חושב צחי, פינחס מדבר מ-  יובל בודניצקי: 
  ... הייתי יושב על זה, יגיד יש כאן הצעות... והאם זה בעדיפות או לא בעדיפות, זה לא מגיע לדיון. פינחס כהנא:  

 עוד פעם אנחנו מדברים פה עכשיו על השוטף ועל התב"ר. אני מדבר מבחינת ההתנהלות. מה שפינחס מעלה זה יובל בודניצקי: 
דברים לעתיד, שאולי יכולים לעלות בתקציב של שנת 2025. אפשר לדון בזה.   

 עכשיו עוד שאלה, נדמה לי שקראתי, אצלי זה בעמוד 32, העמוד ששלחתם לנו הוא לא מצטלב עם החומר הזה. פינחס כהנא: 
אני רוצה להבין מה הולכים לעשות בפארק. מצד אחד אנחנו שומעים שיש תכנית, אף אחד לא ראה תכנית, 

ואמרו שתהיה תכנית.   
 לא, לא, לא, אני כבר אומר, אני כבר אמרתי -   יובל בודניצקי:  
  ... עושים דברים אחרים- פינחס כהנא:  
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 פינחס אני אמרתי-   יובל בודניצקי: 
אני רוצה לדעת מה עושים, על בסיס מה עושים.   פינחס כהנא:  
פינחס, אני אמרתי שמתכננים, והתוכנית צריכה להיות מוצגת, וכמו שאתה בטח יודע, גם מאושרת בוועדה. ואז יובל בודניצקי:  

תוכל גם לפני זה להביע עמדה. מי שכרגע מתכללת את זה, זה אדריכלית העיר יחד עם אדריכל שתכנן את 
הפארק. ואתה גם יכול לפנות אליה ולשבת איתה, אם יש לך דברים ספציפיים, כמו שאתה עושה בדברים 

אחרים.   
 יובל, זה לא מה שקבע גם המחוקק, שאנחנו הגענו לוועדה המחוזית עם איזה שהוא פרק בפארק. הוועדה פינחס כהנא: 

המחוזית, ועדת עררים קבעה שאתם חייבים לעשות תכניות, וכשאתם עושים את התוכנית, צריכה להיות 
מעורבות ציבורית בהכנתה. אל תגיד לי שזה יגיע לוועדה. כשזה יגיע לוועדה זה מאוחר.   

 פינחס, אנחנו-   יובל בודניצקי: 
 אתה מקודם אמרת לי: 'פינחס אתה יודע שיש תכנית', אני לא יודע שיש תכנית-   פינחס כהנא: 

יש תכנון אבל.   יובל בודניצקי:  
 אני לא יודע,   פינחס כהנא: 

  יש תכנון אמרתי. אמרתי שמתכננים. יובל בודניצקי:  
  אני לא יודע איזה סוג של הצללה, איפה הוא הולך לשים הצללה- פינחס כהנא:  
  פינחס, זה לא רלוונטי. פינחס, זה לא רלוונטי - יובל בודניצקי:  

   יובל, אבל פינחס מדבר על העברה שמדובר עליה עכשיו. יעל סער: 
אני מצטער מאוד חבר'ה-   יובל בודניצקי:  
  מאוד רלוונטי. פינחס כהנא:  
  לא, זה לא רלוונטי. יובל בודניצקי:  
תגיד לי על בסיס מה הוא עושה הצללה? על בסיס איזה תכנית-   פינחס כהנא:  
  זה לא רלוונטי, תעלה את זה - יובל בודניצקי:  

 איפה המיקום שלה? אתה לא יכול-   פינחס כהנא: 
זה לא רלוונטי-   יובל בודניצקי:  

   פינחס סליחה, עם כל הכבוד תודה רבה. תעלה להצבעות קדימה בבקשה. ראש העיר: 
רגע, אבל יש לי עוד משהו להגיד.   יעל סער:  
אז לשאול שאלה בבקשה כן.   ראש העיר:  
  לא, זה לא שאלה. יעל סער:  
לגופו של עניין. לגופו של עניין.   יובל בודניצקי:  
אני בדיוק-   פינחס כהנא:  

   אתה לא תבזבז את הזמן של האנשים. ראש העיר: 
  תסלח לי, אתה מבזבז את הזמן של האנשים. פינחס כהנא:  
  . תודהראש העיר:  
זה בזבוז זמן של אנשים, מה שאני שואל?   פינחס כהנא:  
יש לך פרק זמן -   ראש העיר:  
באמת רפי, אתה ממש יורד לרמות-   פינחס כהנא:  
  אתה מבזבז את הזמן של כולם. ראש העיר:  
אני מבזבז את הזמן של אנשים?   פינחס כהנא:  

 נכון. יש לך זמן לדבר.   ראש העיר: 
אני קורא את החומר,...   פינחס כהנא:  

 תקרא, תשאל שאלות, תקבל תשובות, תודה.   ראש העיר: 
... תגיד אני נגד. אל תגיד לי 'אתה מבזבז את הזמן'.   פינחס כהנא:  

 כן, יעל סער.   ראש העיר: 
אתה מבזבז את הזמן.  פינחס כהנא:  
  תודה רבה פינחס. ראש העיר:  
  אם אתה נותן לי חומר להיום - פינחס כהנא:  
  תודה רבה פינחס. ראש העיר:  
  בכזה... פינחס כהנא:  
תודה רבה פינחס.   ראש העיר:  

 ואני קורא אותו, אל תגיד לי 'אתה מבזבז את הזמן'.   פינחס כהנא: 
  תודה רבה פינחס. כן יעל, בבקשה. ראש העיר:  

 זאת באמת חוצפה.   פינחס כהנא: 
 תודה רבה פינחס.   ראש העיר: 

 באמת. ואל תגיד חוצפן, אני לא גמרתי לדבר. אני לא מוגבל בזמן. יש לי עוד שאלות, ואני אשאל את השאלות פינחס כהנא: 
שלי.   

 אוקיי. יעל כן.   ראש העיר: 
 עמוד 35 -   פינחס כהנא:  
הוא אמר שיש לו עוד שאלות.   יעל סער:  

 אה, אז תחליטו מי מדבר, את או פינחס.   ראש העיר: 
עמוד 35, חניות בהרצל. גם דיברנו על זה. אמרנו שהחניות שרוצים לעשות בהרצל, ואז אמרתם שתבדקו את זה. פינחס כהנא:  

זה חניות שעולות על עצים שנעקרו, נכרתו או נעלמו. ואמרתם שתבדקו את זה. אני רואה כאן זה כבר מופיע 
בתקציב-   

מה הקשר לדו"ח הכספי?   ראש העיר:  
 ברור שזה תקציב, כי רוצים לבצע שם חנייה.   פינחס כהנא: 

  יש העברות. יעל סער:  
 זה... דו"ח כספי. יש כאן סעיף בעמוד 35 ביצוע חניות ברחוב הרצל. אז אני שואל זה כבר היה-   פינחס כהנא: 
 איזה העברה פינחס? איזה העברה?   צחי בן אדרת: 

  איזה העברה? ראש העיר:  
   אני לא זוכר איזה העברה. פינחס כהנא: 

 תיקון טכני לגבי החניות בהרצל, זה מופיע בהעברות בתב"רים. לפינחס יש שאלה.   יעל סער: 
איזה העברה ספציפית?   צחי בן אדרת:  

 עזוב אני לא רוצה לדבר.   פינחס כהנא: 
 טוב, אז לי יש הערה. שוב לגבי העברה הזאתי של הנוער בסיכון והאירועים. גם אמרתי אותה בוועדת כספים, יעל סער: 

אבל אני רוצה לחזור עליה פה. אני חושבת שבתור מדיניות או בתור דרך התנהלות, אני חושבת שנכון יותר כבר 
בתחילת שנה לשים את מלוא התקציב שמתכננים לשים לצורך העניין לאירועים, ואת הכסף שאמורים לשים 
לנוער בסיכון, שאמור לשים מפעל המים, לשים בתור הכנסות מותנות, מאחר ואנחנו יודעים שהם הולכים להגיע 
ממפעל המים בשביל לחסוך, גם כדי לחסוך העברות, וגם בגלל שבאופן מהותי אנחנו ככה מציגים תקציב נכון 
יותר לתחילת שנה, וגם לסוף שנה. יש פה בעצם העברה שהיא כאילו הייתה ידועה מראש, אושרה אחרת למרות 
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שידעו מראש מה הולך להיות התקציב, פשוט נראה לי מהותית נכון יותר להגדיר את זה ככה.   
 אמרת את זה בוועדת הכספים, אנחנו חושבים אחרים מבחינה מקצועית, וככה זה מוצג וזה מבחינת -   צחי בן אדרת: 

 בסדר גמור, אבל היה לי חשוב גם להגיד את זה פה.   יעל סער: 
   יעל, ומה יקרה אם הכסף הזה לא ייכנס? ד"ר אסנת ספורטה: 

  אז אפשר לעשות העברה הפוכה, אפשר תמיד. יעל סער:  
צריך לתקצב קודם כל את מה שחשוב יותר, והנוער בסיכון חשוב יותר מעוד אירועים. אז לפי דעתי צורת ד"ר אסנת ספורטה:  

הרישום הזאתי, לא רישום, צורת שריון הכסף היא הרבה יותר נכונה ומהותית. אבל שוב זה עניין של דעה.   
   אבל את בתור חברת מועצה כשאת באה - יעל סער: 

 ... זאת תכנית העבודה שלנו, אותה אנחנו מציגים ואותה אנחנו מאשרים. ... זה הכנסות שמגיעות לא משנה... אמיר קולמן: 
(מדבר ללא מיקרופון)  

 בוודאי שזאת הפרקטיקה. אבל כשאתה מקבל תקציב בתחילת שנה לאשר אותו. רשום בו X סעיפים -   יעל סער: 
  ... לנוער בסיכון, וזאת תכנית העבודה שלי. אמיר קולמן:  

 אני אשמח אם תיתן לי לסיים. אין בעיה שיהיה כתוב שם 190,000 ₪ מותנה בהכנסות מפעל המים. מפעל המים יעל סער: 
זה חלק מהאורגן העירוני, זה לא מפעל-   

  זה לא. ד"ר אסנת ספורטה:  
 זה לא חלק מהאורגן העירוני -   אמיר קולמן: 

מפעל המים זה לא חלק מ-   יעל סער:  
   לא. אמיר קולמן: 

בסדר גמור. אבל כשאת באה לאשר תקציב, מופיע לך X, ואת מסתכלת עליו ואת מחליטה אם את מצביעה יעל סער:  

בהתאם ל-X שמופיע שם-   
אני לא רוצה שפעילות של נוער בסיכון או דברים שמאוד מאוד חשובים יהיו מותנים. הם צריכים להיות ד"ר אסנת ספורטה:  

מתוקצבים, והכסף הזה צריך להיות כסף שהוא ברזל מבחינתי.   
אז יופיע תקציב של האירועים, חלק ממנו מותנה הכנסות -   יעל סער:  

   שהאירועים יהיה מותנה. ד"ר אסנת ספורטה: 
   אין בעיה. יעל סער: 

זה אין לי בעיה, אבל לא זה.   ד"ר אסנת ספורטה:  
 ואז יעשו, לא אכפת לי. אבל כעיקרון אני חושבת שאנחנו בתור חברי מועצה, צריכים להצביע על התקציב כפי יעל סער: 

שהוא צפוי להיות מאמת, ולא לתכנן מראש שהולכים לעשות הסטות, כי זה פשוט גורם לנו להצביע על משהו 
שהוא לא נכון. זאת הראייה שלי. זה בסדר שכולם חושבים אחרת, כן. אני רציתי להגיד את מה שהיה לי.   

בסדר תודה. אני רוצה להעלות את זה להצבעה. אז הצעת ההחלטה היא בעצם שאנחנו מאשרים את המלצות יובל בודניצקי:  
ועדות הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 29/10/24 בנושאים כדלקמן: א) העברות מסעיף לסעיף 
תקציב רגיל. ב) העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח. ג) הצגת דו"ח כספי לתקופה 30/6/24. ד) הצגת דו"ח כספי 

משרד הפנים דו"ח מבוקר 31/12/23. מי בעד ירים את ידו?   
   פה אחד. ראש העיר: 

 פה אחד? יופי, תודה רבה. למען פינחס, כולם בעד. פינחס מתנגד.   יובל בודניצקי: 
 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 29/10/2024 בנושאים החלטה מס' 76: 

כדלקמן:  
העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל.  א.  
העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח.  ב.  
  הצגת דו"ח כספי לשנת 30/6/2024.ג.  
  .הצגת דו"ח כספי משרד הפנים (דו"ח מבוקר) לשנת 31/12/2023ד.  
 ראש העיר, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, מיכל, נדב,   איציק, לירית, קובי, אסנת,          בעד:  

  אלון, דן, עדי, יעל.
 פינחס.     נגד:  

  
אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2024, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים.     .4

  
אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2024 לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים. גם יובל בודניצקי:  

פה יש 4 עמותות שהשלימו את המסמכים, אני מזכיר שהעמותות האלה אושרו כבר בישיבת המועצה, בכפוף 
להשלמת המסמכים. וכרגע אנחנו רוצים להעלות להצבעה מי שבעצם השלים את המסמכים. בבקשה איציק יש 

לך מה להעיר?   
 כן. סיעת כפר סבא חופשית רוצה לפצל את 2 העמותות הראשונות. רוצה לפצל את 2 העמותות הראשונות "הדר איציק מנהיימר: 

מלכותו", "קהילת אהבת ישראל", אנחנו נתמוך ב"ופרצת" ו"הפועל כפר סבא בית ברל". ביתר העמותות ב -2 
העמותות אנחנו לא נתמוך. יש לי פה אני רוצה גם לנמק למה אנחנו לא הולכים לתמוך. ככה, לגבי עמותת 
"אהבת ישראל בירוקה" העמותה אומנם מציגה את עצמה כמחזקת את הקהילה או מקדמת סובלנות, אך 
למעשה מדובר בארגון חב"ד. גוף מסיונרי משיחי, השואף להטמיע אורח חיים דתי בקרב הציבור החילוני. 
מאחורי היוזמות החברתיות והנכונות לסייע מסתתרת מטרה אחת, השפעה על הערכים שלנו וחינוך ילדינו. 
חב"ד מתמקדים במגע עם ילדינו בבתי הספר, עם חיילים משוחררים ועם הציבור החילוני בשכונות. בשנים 
האחרונות אנחנו רואים עוד ועוד בתי ספר של חב"ד נבנים בשכונות חילוניות, ללא צורך קהילתי אמיתי. כדי 
להחדיר דת למרחב הציבורי. השאלה המתבקשת היא האם יש מקום לבית כנסת חרדי בלב שכונה חילונית. 
האם זו האווירה שבה אנו רוצים שילדינו יגדלו. כאן לא מדובר רק בשירות קהילתי, אלא בתהליך הדתה מכוון 
בלב קהילות חילוניות. אנחנו לא נגד דת או אורח חיים דתי. אנחנו מתנגדים לפגיעה בחופש הבחירה שלנו 
ולזכותנו לשמור על מרקם החיים שבחרנו. לכן עלינו לשקול היטב כל תמיכה בעמותות חב"ד, הפועלות בשכונות 
חילוניות. זו לא רק סוגיה כספית, אלא שאלה של זהות חברתית וערכית. לגבי עמותת "הדר מלכותו". "הדר 
מלכותו ממשיכה לפעול בשטח ללא היתר, בשטח ציבורי. תוך בנייה פירטית וזלזול בחוק. השתלטות זוחלת על 
שטחי ציבור מחייבת אותנו לנקוט עמדה ברורה, ולהתנגד לתמיכה בעמותות הפועלות ללא כל אחריות. אני 
רוצה להגיד לכם שביומיים האחרונים ליד אוהל, שמפעילה עמותת "הדר מלכותו" נשפך ערמות אספלט, והיום 
בבוקר באופן לא חוקי, נסלל כביש למשך מספר שעות. קודם כל אני רוצה להודות לעירייה שהיא פינתה מיד את 
ה-, קודם כל זה מפגע, וגם זו עבירת בנייה ועבירה פר אקסלנס. וזה חלק מההתנהלות שאתם חייבים  להבין 
שהולך שמה בשכונה באוהל בית הכנסת. יש כאן פעילות ועבירות שהם עבירות פליליות, וצריך לחקור את 
הנושא עד תום. לא יכול להיות שאנחנו נותנים לעמותות, נותנים להם שטח ציבורי לא מוקצה, הם ברוב 
חוצפתם מנסים להשתלט על עוד שטחים ציבוריים. ועכשיו הם גם עוד יותר ברוב חוצפתם, באים וגם מבקשים 
מאיתנו מהעירייה כספים שגם ניתן להם. אלו לא נורמות של עמותות שרוצות באמת לעזור לקהילה. אז אני 
מבקש מכם, ואני קורא לכם חברים, חברי המועצה היקרים, אלו הדברים. אני מצפה מכם שתצביעו נגד 
התמיכה ב-2 העמותות האלו, או לכל היותר לכל עמותה לחוד כראות עיניכם. ויתר העמותות "ופרצת" ו"הפועל 

כפר סבא בית ברל" אנחנו נתמוך בהם כמובן. תודה רבם לכם.   
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 איתן צנעני, תודה.   ראש העיר: 
 עמותת "אהבת ישראל בירוקה", היא עמותה שעושה עבודת קודש. היא לא כופה את הפעילות שלה. מי שרוצה עו"ד איתן צנעני: 

משתתף בפעילות -   
 תסביר לי איתן סליחה -   איציק מנהיימר: 

   שנייה איציק- ראש העיר: 
 אני שמעתי-   עו"ד איתן צנעני: 
 אני אענה לך, בסדר גמור, אבל אני רוצה -   איציק מנהיימר: 

   איציק תן לאיתן. ראש העיר: 
   בסדר, אני רוצה שתדייק. איציק מנהיימר: 

 תן לאיתן.   ראש העיר: 
 איציק הקשבתי למה שאמרת, לא הסכמתי עם שום מילה, אבל כיבדתי. הקשבתי בקשב רב. אז בבקשה תכבד עו"ד איתן צנעני: 

אותי...   
   אני אכבד, ואני אשאל אותך שאלות בסיום דבריך. איציק מנהיימר: 
 אין שום בעיה. היא לא כופה את הפעילות שלה, היא עומדת בקריטריונים לתמיכה. היא עמותה בשכונה. לכן עו"ד איתן צנעני: 

אין שום סיבה, אין שום הצדקה חוקית משפטית למנוע מהם את התמיכה הזאת. גם לא ציבורית. ולכן אין שום 
סיבה שבעולם למנוע מהם את התמיכה הזאת. מדובר פה בתקציב זעום נמוך, וגם את כבשת הרש הזאת אסור 
לקחת מהם, וצריך לתת להם את זה. ולכן אני מבקש לאשר את התמיכה הזאת. לגבי "הדר מלכותו", גם 
העמותה הזאת עומדת בקריטריונים. יש קריטריונים לתמיכה, הם עומדים בזה. גם פה אין שום סיבה חוקית או 
ציבורית למנוע מהם את התמיכה הזאת. אם יש בעיה נקודתית כזאת או אחרת בהתנהלות, צריך לבדוק צריך 
לתקן. אבל מכאן ועד לפעול בניגוד לקריטריונים המרחק הוא גדול. ולכן יש מקום לאשר את התמיכה של 2 

העמותות הללו. תודה.   
 אני יכול להשיב? בואו נתחיל קודם כל הנושא של חב"ד. חב"ד שהוא ארגון חרדי, תסכימו איתי, הוא ארגון איציק מנהיימר: 

חרדי, שפתח בית כנסת. אם הוא פותח בית כנסת לארגון חרדי, בתור ארגון חרדי, הוא צריך לפתוח בית כנסת 
לתושבים חרדים. איך יכול להיות, כי זה לצורך ציבורי. איך יכול להיות שבית כנסת חרדי עושה פעילות לציבור 

לא חרדי, לציבור חילוני? לאיזה צורך -   
   אני לא מבין, תסביר את עצמך. עו"ד איתן צנעני: 
 של הקהילה החרדית, איזה צורך של הקהילה החרדית בית הכנסת עונה? הוא לא עונה לצורך של קהילה חרדית. איציק מנהיימר: 

אם אתה הבנת-   
 המציאות בשטח היא שמגיעים לשם עשרות רבות של תושבי השכונה הירוקה, רובם המוחלט לא חרדים, עו"ד איתן צנעני: 

מסורתיים דתיים תושבי השכונה, נותנים להם את השירות הזה. מה שהעירייה לא נתנה, העמותה הזאת נותנת. 
במקום להגיד תודה רבה שהם נותנים את השירות הזה, אז -   

 מאחורי השירות-   איציק מנהיימר: 
  שוב, אתה לא מדבר פה, על מה אתה מדבר פה בעצם? עו"ד איתן צנעני:  

 מאחורי השירות הזה-   איציק מנהיימר: 
   איציק, על מה אתה מדבר פה. עו"ד איתן צנעני: 
 הנה בוא אני אגיד לך-   איציק מנהיימר: 
   על הפעלת בית כנסת בשכונה הירוקה? הפעלת בית כנסת? עו"ד איתן צנעני: 
 בית כנסת חרדי שהמטרה שמסתתרת מאחורי בית הכנסת החרדי הזה-   איציק מנהיימר: 
   אין דבר כזה בית כנסת חרדי. עו"ד איתן צנעני: 
   עומד- איציק מנהיימר: 
   בית כנסת זה בית כנסת. עו"ד איתן צנעני: 
   עומדת הדתה - איציק מנהיימר: 
   יהודי שרוצה להתפלל, מגיע ומתפלל. עו"ד איתן צנעני: 
 עומדת הדתה -   איציק מנהיימר: 
   בין אם הוא דתי ובין אם הוא חילוני שבא לשבת- עו"ד איתן צנעני: 
   וניסיון - איציק מנהיימר: 
   לבר מצווה ובין אם הוא דתי. עו"ד איתן צנעני: 
   הדתה ומסיונריות- איציק מנהיימר: 
 תפילה זה לא הדתה.   עו"ד איתן צנעני: 
   של האזור כולו. איציק מנהיימר: 
   איציק, תפילה זה לא הדתה. עו"ד איתן צנעני: 
   התפילה של חב"ד, היא תפילה בנוסח חב"ד, אז היא כן הדתה. היא נוסח חב"ד. איציק מנהיימר: 
   איציק, איציק, נראה לי שאתה פשוט לא כל כך מבין, לא מכיר את העובדות. עו"ד איתן צנעני: 
 לא, תאמין לי איתן אני מכיר את... עכשיו זה לגבי זה. לגבי "הדר מלכותו" אני אומר שוב, צריך לשקול באמת. איציק מנהיימר: 

"הדר מלכותו" לא הוקצה לה, בואו נודה על האמת. לא הוקצה לה שטח, והיא נמצאת בשטח שלא הוקצה לה. 
וכל הזמן העמותה הזאת מוכיחה שוב ושוב את חוסר כשירותה לקבל את השטח הציבורי הזה. והיום ואתמול 

הם הוכיחו חד משמעית שלא רק זה, גם אסור לתת להם שום הקצאה, שום תמיכה. אין על מה להתווכח.   
איציק, אתה מצביע על תמיכה, לא על הקצאה עכשיו.   עו"ד איתן צנעני:  

   יש תבחינים. ראש העיר: 
אתה מתקצב את הפעילות, לא את ההקצאה ולא את הקרקע.  עו"ד איתן צנעני:  

   איתן סליחה, איציק ואיתן בואו- יובל בודניצקי: 
   ... במקומות האלה. ראש העיר: 

חברים סליחה, איציק סליחה הבהרת את הנקודה. אני עוד פעם אומר, מדובר פה בעצם בהשלמת מסמכים של יובל בודניצקי:  
העמותות שהגישו בהתאם לכללים של משרד הפנים, והם אושרו. אני מזכיר, כולם בישיבת המועצה לפני שנה. 
ובעצם עכשיו בכפוף להשלמת מסמכים, וזה בעצם הדיון היום, הבהרת את הנקודה של כפר סבא חופשית, 
שאתם בעצם מתנגדים לתמיכה של 2 הסעיפים הראשונים. מעבר לזה יש עוד מישהו שרוצה להעיר משהו? 

אפשר לעלות להצבעה?   
כן, תעלה להצבעה.   ראש העיר:  
אפשר לשאול שאלה?... (מדבר ללא מיקרופון)   אלון רבינוביץ:  
  זה השלמות. ראש העיר:  
  לפי התבחינים. יובל בודניצקי:  
  יש פחות שחיינים, אז זה- ראש העיר:  
בדיוק.   יובל בודניצקי:  
  זה נוסחה. ראש העיר:  
אני אומר עוד פעם, חוץ מכפר סבא חופשית יש מישהו שרוצה או שמתכוון להימנע?   יובל בודניצקי:  

   תפצל ל-4 הצבעות. ד"ר אסנת ספורטה: 
   כן, תעשה 4 הצבעות. ראש העיר: 

 אני אעשה את זה בסדר, לפי 4 סעיפים קצרים. סעיף 1 "הדר מלכותו" מי בעד? ראש העיר, אורית, שלי, איתן, יובל בודניצקי: 
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אמיר, בני. מי נגד? פינחס, קובי, לירית, איציק, נדב, מיכל, אסנת, אלון, דן, עדי, הדר, יעל. אין נמנעים נכון? לא.   
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לא לאשר חלוקת תמיכה לשנת 2024 לעמותת "הדר מלכותו".  החלטה מס' 77: 
ראש העיר, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני.      בעד:  
 פינחס, קובי, לירית, איציק, מיכל, נדב, אסנת, אלון, דן,   עדי, הדר, יעל.            נגד:  

  
 סעיף 2 "קהילת אהבת ישראל בירוקה כפר סבא", מי בעד? ראש העיר, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, יעל, הדר, יובל בודניצקי: 

עדי, דן, אלון ופינחס. מי נגד? קובי, לירית, איציק, אסנת. מי נמנע? נדב ומיכל. פספסתי מישהו? לא.   
  

מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר חלוקת תמיכה לשנת 2024 לעמותת "קהילת אהבת ישראל בירוקה – כפר סבא".  החלטה מס' 78:  
 ראש העיר, אורית, שלי, איתן, אמיר, בני, יעל, הדר, עדי, דן, אלון ופינחס.   בעד: 

קובי, לירית, איציק ואסנת.      נגד:  
  מיכל, נדב.   נמנעים:  

  
 סעיפים 3 ו -4 אפשר להצביע פה אחד או גם להצביע אחד אחד? פה אחד? אוקיי, אז "ופרצת" ו"הפועל כפר יובל בודניצקי: 

סבא" הסכמה פה אחד.   
  

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר חלוקת תמיכה לשנת 2024 לעמותת "ופרצת (בית התבשיל)" ולעמותת "הפועל כפר סבא החלטה מס' 79:  
בית ברל (שחיה)".  

  
5. אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מתאריך 27/10/2024 – אישור תמיכות ע"ח קרן הישגית.   

 
  

אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מתאריך 27/10/2024, מובאות בזאת המלצות ועדת תמיכות מיום 27/10/2024   יובל בודניצקי:
לתשלום תמיכות על חשבון קרן הישגית: א) 76 הספורטאים המצטיינים זכו באליפויות ישראל ובהישגים 
מיוחדים בחו"ל בענפי ספורט יחידני. ועל פי התבחין שנקבע בקרן הישגית, הספורטאים זכאים לקבלת 
השתתפות מהעירייה בסכום כולל של 207,825 ₪. מצורפת פה הרשימה המפורטת של הספורטאים. וסעיף שני, 
מענה בגין נסיעה לחו"ל לעמותות מועדון הסייף בסך 6,600 ₪ ומועדון האתלטיקה בסך 3,300 ₪. שאלות לפני 

שאני מעלה את זה להצבעה.   
 יש לי הערה, אני לא יודעת אם זה נחשב שאלה. אני גם התכתבתי אתכם במייל, אני חושבת, אני מבקשת יעל סער: 

שבפעם הבאה אם אפשר יהיה להציג את הטבלאות בצורה יותר מסודרת, שכוללת את התבחינים. כי לצורך 
העניין יש פה אנשים שהם תושבי חוץ, ואז הם מקבלים 80%, ואתה לא יודע מי ה-80%. יש לזה גם כמה 
רכיבים. יש לפי הדירוג, ואז אם יש את ההישג זה. אז אתה כאילו מקבל סכום, ואתה צריך לנחש מאיפה הוא 
הגיע, והאם זה תושב חוץ, בקיצור הייתי שמחה אם היה פירוט לפי תבחין בטבלה הזאת לפעם הבאה. אין לי 

התנגדות, רק בקשה לפעם הבאה.   
את קיבלת אבל את התשובות לשאלות שלך?   יובל בודניצקי:  

   כן, כן. יעל סער: 
   בסדר אוקיי. בסדר, ההערה נרשמה. אפשר להצביע פה אחד? תודה, פה אחד. יובל בודניצקי: 

  
מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר המלצות ועדת תמיכות מיום 27/10/2024 לתשלום על חשבון קרן הישגית.     החלטה מס' 80:

  
 6. אישור הארכת שירות של עובדים מעל גיל 70.

  
 סעיף הבא, אישור הארכת שירות של עובדים מעבר לגיל 70. גם פה יש רשימה של תפקידים, הרשימה היא לא יובל בודניצקי: 

שמית. וגם פה אני מבקש להעלות את זה להצבעה. יש שאלות לפני שאני מעלה את זה להצבעה?   
   אני מחפשת איזה שהוא תפקיד, שניה, לא מצאתי אותו פשוט. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 יובל האם אנחנו מאריכים לכל מי שבגיל הזה וביקש, או שיש סיבות שאנחנו לא מאריכים לחלק מהאנשים בגיל הדר לביא: 
הזה?   

באופן עקרוני השנה הזאת ספציפית המגמה הייתה לקצר ולהכניס גם דם צעיר, וגם מי שמעל גיל 70 לבצע איתו יובל בודניצקי:  
פרישה מרצון, פרישה מסודרת. בסך הכל כל האנשים האלה כבר הרבה אחרי גיל הפנסיה או גיל הפרישה. אז 
עוד פעם מי שבאמת התעקש להישאר, וגם המקצוע שלו הוא נדרש, ואנחנו גם לא רואים תועלת בהבאת מישהו 

חדש מטעמים מקצועיים, אז אנחנו השארנו אותו. אין פה משהו גורף.   
 אני רק רוצה לוודא שאין מנהלי או מנהלות מועדון גמלאים שביקשו להישאר, והן לא מופיעות כאן. אני רואה עו"ד עדי לוי סקופ: 

כאן 2. אוקיי בסדר.   
   אוקיי, אפשר לאשר את זה פה אחד? תודה רבה, אושר פה אחד. יובל בודניצקי: 

  
מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר הארכת שירותם מעבר לגיל 70 של עובדי העירייה על פי הפירוט:  החלטה מס' 81:  

 מדריכה במנהל חברה וקהילה, מנהל אגף מבני ציבור - הנדסה, מנהל מדור במחלקות גנים ונוף - אגף חזות העיר, תאריך הארכה עד 30/6/2025:
מנהל משק באגף התרבות, 2 מנהלי משק במנהל חברה וקהילה, מנהלת מדור גביה באגף הכנסות, מנהלת מחלקת תרבות - אגף תרבות. ספרנית באגף 

התרבות, אם בית באגף ההנהלה, אם בית באגף לשירותים חברתיים.   
לבורנטית באגף החינוך, מדריכת גן בגני הילדים - אגף החינוך, 2 מורות הכלה – אגף החינוך, 12 מורות באגף החינוך, 4  תאריך הארכה עד 31/8/2025:

 מנהלי משק בבתי ספר – אגף החינוך, 2 מנהליות משנה בבית ספר – אגף החינוך,  
 2 ספרניות בבית הספר – אגף החינוך, עוזר מנהל משק בבית ספר – אגף החינוך, 4 תומכות חינוך בחינוך המיוחד – אגף החינוך, 15 תומכות חינוך 
אישית – אגף חינוך, 6 תומכות חינוך בגני ילדים – אגף החינוך, 2 תומכות חינוך רפואית – אגף החינוך, אם בית – אגף הביטחון, אם בית – אגף חזות 

העיר.  
תאריך הארכה עד 31/1/2025: 2 מנהלות מועדוני גמלאים – אגף שירותים חברתיים.   

  
7. מתן זכות חכירה לחברת החשמל בחדר טרנספורמציה ברחוב השפלה.  

 
  

 הסעיף הבא זה בעצם מתן זכות חכירה לחברת חשמל עבור חדר טרפו ברחוב השפלה, איפה שמוקם שורץ יובל בודניצקי: 
רייזמן. יש פה בעצם חוות דעת עם הסבר מנומק ומפורט של היועץ המשפטי, שנשלחה אליכם. ואנחנו צריכים, 

מכיוון שמדובר במקרקעין, אנחנו צריכים לאשר את זה פה במועצה. שאלות? הערות? כן פינחס.   
 לא ראיתי בכתוב מילה על כל הנושא של ההשלכות הסביבתיות של המתקן הזה שמה, שהוא צמוד לבתים. אני  פינחס כהנא:

לא זוכר כשהציגו את התוכנית של מרכז המדעים, שהיה על זה דיון. אז איפה זה מוצג?   
אני מציע שתעלה את זה בוועדת המשנה, בדיון הבא, תוכל לשאול את השאלות. כאן אנחנו מדברים על העברת עו"ד אלון בן זקן:  
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זכויות במקרקעין.   
 מה?   פינחס כהנא: 

אנחנו מדברים על העברת זכויות במקרקעין, נותנים זכות חכירה לחברת חשמל על חדר טרנספורמציה שהם עו"ד אלון בן זקן:  
הציבו. יש פה הסכם משולש עם חוות דעת משפטית, שנדרשת לפי סעיף 188. צריך לאשר כן או לא. השפעות 

סביבתיות, זה בתוכנית. אגב נידון בוועדת משנה, נכון? זה ויצמן זה שוורץ רייזמן.   
אני לדעתי התוכנית הכללית הוצגה. דרך אגב בנו שמה שלא לפי ההיתר, כבר אני אומר לך. אבל אני לא זוכר פינחס כהנא:  

שהיה דיון על מבנה טרנספורמציה הזה. ואני לא זוכר שהוצגו השלכות הסביבתיות. אז אני מבין שזה העברה 
ומתקדמים, ואולי זה כבר בנוי. אבל אני פשוט שואל, כי לא מצאתי בחומר שום דבר על הנושא הזה.   

אני אשאל את מהנדסת העיר בנושא, אני לא חושב שהיה משהו מאושר, אם היה לזה השלכות סביבתיות ולא יובל בודניצקי:  
ההגנות-   

צרפנו את התשריט של היתר הבנייה.   עו"ד אלון בן זקן:  
גם מצורף דרך אגב כמו שאמר היועץ המשפטי התשריט של ההיתר. בכל מקרה מדובר פה בעסקה במקרקעין, יובל בודניצקי:  

ולכן צריך לאשר את זה.   
זה בנוי?   פינחס כהנא:  
טרומי.   יובל בודניצקי:  
  יש היתר, אני לא יודע אם זה בנוי. עו"ד אלון בן זקן:  
זה טרומי, זה מבנה טרומי. מדובר במבנה טרומי, זה חדר טרנספורמציה, זה לא-   יובל בודניצקי:  
זה תת קרקעי.   פינחס כהנא:  
חלק ממנו כן.   יובל בודניצקי:  
אבל זה בנוי כבר?   פינחס כהנא:  

 אם זה במקום?   יובל בודניצקי: 
יצא היתר, אני לא יודע-   עו"ד אלון בן זקן:  
בנוי, אם זה בנוי במקום אני שואל.   פינחס כהנא:  
  זה נמצא במקום כבר חדר טרפו. יובל בודניצקי:  

 לי יש שאלה קטנה, אני אשמח רגע אם אלון תוכל להסביר שנייה על ההסכם המשולש, כאילו מי הצדדים. אני יעל סער: 
רואה שיש שם 167,000 ₪ שעובר אלינו-   

  זה חברת החשמל, הקבלן שהיא התקשרה איתו והעירייה שהיא בעלת המקרקעין. עו"ד אלון בן זקן:  
מה אומר ההסכם המשולש? החוכר הוא חברת חשמל-   יעל סער:  
בגדול הוא קובע תנאים קודם כל בין חברת החשמל לקבלן, איך הוא מקים את החדר, כמה כסף הוא מקבל, עו"ד אלון בן זקן:  

ערך הקרקע, ערך בנייה. והעירייה מקבלת את הערך של הקרקע.   
מי קבע את הערך? כי זה 167,000 ₪ -   יעל סער:  

   יש כללים. עו"ד אלון בן זקן: 
  ל-25. יעל סער:  

   יש כללים. חברת חשמל מוציאה כללים כמה משלמים עבור חדר שיש בו שנאי אחד, עבור 2 שנאים. יש מחירון. עו"ד אלון בן זקן: 
  הבנתי, יש טבלאות. יעל סער:  
יש מחירון וטבלאות, בדקתי את זה.   עו"ד אלון בן זקן:  
אוקיי תודה.   יעל סער:  
אפשר להצביע פה אחד? תודה.   יובל בודניצקי:  

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר להעביר לחברת החשמל לישראל בע"מ את זכות החכירה בחדר טרנספורמציה הידוע בשם החלטה מס' 82: 

"תט השפלה 15", המצוי בגוש 6432 חל מחלקה 68 בשטח של 39.15 מ"ר לתקופה של 25 שנים עם אופציה ל-2 תקופות נוספות של 10 שנים כל אחת, 
וזאת בהתאם להוראות סעיף 188 לפקודת העיריות [נוסח חדש], בפטור ממכרז בהתאם להוראות תקנה 3 (2) (ב) לתקנות העיריות (מכרזים), 

התשמ"ח – 1987.   
  

8. אישור מינוי דירקטוריות מקרב נציגי הציבור בחברה לתרבות הפנאי בע"מ. 
  

 נושא הבא, אישור מינוי דירקטוריות מקרב הציבור בחברה העירונית לתרבות הפנאי בכפר סבא. מצורפים פה יובל בודניצקי: 
קורות חיים של 2 מועמדות. בעצם ההחלטה היא: מאשרים הארכת מינויה של גב' איריס שחם כדירקטורית 
מקרב הציבור בחברה העירונית לתרבות הפנאי בכפר סבא בע"מ, בכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים. 
והדירקטורית השנייה זה מאשרים, האישור השני זה מאשרים את מינויה של גב' איילת פרץ אדר כדירקטורית 
מקרב הציבור בחברה העירונית לתרבות הפנאי בכפר סבא בע"מ, בכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים. 

אפשר לאשר פה אחד? תודה רבה.   
  

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר הארכת מינויה של גב' איריס שחם כדירקטורית מקרב הציבור בחברה העירונית לתרבות החלטה מס' 83:  
הפנאי בכפר סבא בע"מ, בכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים.   

וכן לאשר את מינויה של גב' איילת פרץ אדר כדירקטורית מקרב הציבור בחברה העירונית לתרבות הפנאי בכפר סבא בע"מ, בכפוף לאישור ועדת 
המינויים במשרד הפנים.  

  
9. אישור הארכת מינוי דירקטורית מקרב הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ.  

  
 סעיף הבא, אישור הארכת מינוי דירקטורית מקרב הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ. גם פה יש יובל בודניצקי: 

קורות חיים מצורפים. ובעצם הצעת ההחלטה היא: מאשרים הארכת מינויה של הגב' אביבה אזון, כדירקטורית 
מקרב הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח כפר סבא בע"מ, בכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים. אפשר 

לאשר פה אחד? תודה רבה.   
  

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר הארכת מינויה של הגב' אביבה אזון, כדירקטורית מקרב הציבור בחברה הכלכלית לפיתוח   החלטה מס' 84:
כפר סבא בע"מ, בכפוף לאישור ועדת המינויים במשרד הפנים.  

  
10. אישור מינוי דירקטורים מטעם העירייה ודח"צים לתאגיד הביוב  

    פלגי השרון.  
  

אישור מינוי דירקטורים מטעם העירייה ודח"צים לתאגיד הביוב פלגי השרון. הצעת ההחלטה: מאשרים יובל בודניצקי:  
מינויים-  

 צחי וראש העיר צריכים לצאת.   דוברת: 
 אוקיי, אנחנו מדברים פה על תקנות בעצם של רשות המים, בגלל זה זה קצת שונה מהתקנות של חברות יובל בודניצקי: 

עירוניות, חלים עליהם כללים אחרים. וגם עובדי עירייה שהיו צריכים לאשר אותם שוב מחדש. אז הצעת 
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ההחלטה זה בעצם: מאשרים מינויים של רפי סער ראש העיר וצחי בן אדרת גזבר העירייה, כדירקטורים מטעם 
העירייה בתאגיד המים והביוב פלגי השרון, ומאשרים את מינויים של הגב' אסתי לנדאו ועו"ד רוית גרוס 

כדח"ציות בתאגיד המים והביוב פלגי השרון.   
יש לי שאלה, אני אקרא לזה מהותית במובן הזה. תאגיד הביוב זה תאגיד שבניגוד לחברות עירוניות אחרות, אין יעל סער:  

בו לצורך העניין מינוי של נבחרי ציבור או איזה שהם דח"צים שהם ממונים מטעם הציבור או מטעם אנשים 
שהציעו אותם פה. אני לא יודעת מי העלה את אסתי לנדאו ורוית גרוס, אני בטוחה שהם נשים מוכשרות 

וטובות.   
אבל השאלה שלי היא איפה יושבת הייצוגיות בתאגיד הזה? כלומר יש לנו נבחר ציבור אחד שהוא ראש העיר, זה   

מכוח החוק, מכוח התקנות, אני לא יודעת... מאושר בתור דח"צ. הגזבר ו-2 נציגים שאני לא יודעת מי מינה 
אותם. אבל איפה יושבת הייצוגיות הדמוקרטית במהות שלה, כמו שאנחנו רואים בתאגידים עירוניים אחרים?   

 לא מומחה גדול בחוק הזה, יש גם משרד עו"ד חיצוני שמטפל בזה של תאגיד הביוב. אבל אני יכול לומר לך ש-עו"ד אלון בן זקן: 
87% מהתאגיד הזה הוא בבעלות העירייה, על פי הסכם ההקמה. אז גם הזכות למנות היא של עיריית כפר סבא. 

בניגוד לתאגיד עירוני, אין שם ייצוגיות למפתח סיעתי למועצת העיר כמובן. כי זה -   
 זה החוק קבע.   יובל בודניצקי: 

 זה אמור להיות תאגיד מקצועי עם איזה שהוא אחוז של ביטוי של ייצוג לעיריות השונות. הרוב שם עד כמה עו"ד אלון בן זקן: 
שאני זוכר, אני לא רוצה שתתפסו אותי במילה, הרוב שם זה דח"צים. בחוק, החוק קובע. זה גם ועדה 

ממשלתית, ועדת שפניץ אם את המכירה.   
... (מדברת ללא מיקרופון)  יעל סער:  
  העיריות השונות, המועצות של העיריות השונות. עו"ד אלון בן זקן:  
...   יעל סער:  

 אני לא יודע, למה לא שאלת בתאגיד העירוני מי הביא אותם למינוי? לא יודע להגיד לך. אני לא הבאתי אותם עו"ד אלון בן זקן: 
למינוי, אני לא יודע.   

 ...   יעל סער: 
את יכולה להתייחס לגופם של המועמדות. תשאלי שאלה על המועמדות, כאילו אין בעיה. אני לא יודע-   עו"ד אלון בן זקן:  
יעל, המפתח הוא כמו שאלון אמר לפי אחוז של האחזקות, זה תאגיד משותף שלנו ושל כוכב יאיר צור יגאל, יש יובל בודניצקי:  

איזה שהיא החלטה עירונית, עוד פעם למיטב ידיעתי ומה שאני יודע, מי שבעצם מחליט על זה, זה העירייה. 
ראש העיר מחליט על המינוי, והמינוי הוא כמו שאמרת מינוי מקצועי, וצריך להיות מאושר על ידי, של השופטת 

ברשות המים. זה הכול.   
  תאגיד עירוני יש... יעל סער:  
  כן. עו"ד אלון בן זקן:  
לא, זה אחר פה.   יובל בודניצקי:  
זה קצת מנגנון קשה יותר. ועדת שפניץ' היא ועדה שיורדת לכללים אחרים יותר בעייתיים. את רואה סתם עו"ד אלון בן זקן:  

ההנחיה הזאת שמי שמצביעים עליו או על המועמדות שלו, צריך לצאת החוצה. לא יודע למה זה. אבל זה 
המנגנון, זה סדר הדברים.   

אז תחושתי האישית שחסר פיקוח במובן הציבורי-   יעל סער:  
 אבל בואי אנחנו נברר את השאלה שלך, ונחזיר לך תשובה אין בעיה.   יובל בודניצקי: 

  כן, אבל דח"צים, שוב, אני לא יודעת מאיפה הם באו. יעל סער:  
 יעל אני אברר-   יובל בודניצקי: 

אגב המשרד לא מאשר את העובדים ואת נבחרי הציבור, אלא אם כן הדח"צים ממונים קודם כל. זאת אומרת עו"ד אלון בן זקן:  
אם המכסה של הדח"צים התמלאו, ורק אחרי זה.   

אני אפנה ליועץ המשפטי של התאגיד, שישיב לנו, ויעביר לך את חוות דעתו. בכל מקרה ובמקביל אפשר לאשר יובל בודניצקי:  
את זה בינתיים פה אחד? תודה רבה, מאושר. גיא אתה יכול לקרוא לראש העיר ולגזבר, תודה.   

  
מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מינויים של רפי סער - ראש העיר וצחי בן אדרת - גזבר העירייה, כדירקטורים מטעם החלטה מס' 85:  

 העירייה בתאגיד המים והביוב פלגי השרון. 
כמו כן מאשרים את מינויים של הגב' אסתי לנדאו ועו"ד רוית גרוס כדח"ציות בתאגיד המים והביוב פלגי השרון.  

ראש העיר לא השתתף בהצבעה.  
  

11. מינוי חברי ועדת ערר לענייני ארנונה. 
  

סעיף הבא, נושא הבא. מינוי חברי ועדת ערר לענייני ארנונה. גם פה אנחנו רוצים לאשר מינוי של חברי ועדת ערר יובל בודניצקי:  
לענייני ארנונה. את עו"ד ג'ייד רגבים שתשמש כחברת ועדת הערר ועו"ד גיל שרון שישמש כחבר ממלא מקום.   

יובל אני אשמח אם תעשו לנו סדר, כמה חברי ועדת ערר יש? את מי מחליפים או משלימים?   הדר לביא:  
  יש 3. עו"ד אלון בן זקן:  
  רשום פה אין בעיה. יובל בודניצקי:  

   יש 3?  הדר לביא:
בעיקרון -   יובל בודניצקי:  
יש 3, אחד מהם הסתיימה כהונה שלו. ולכן כשיצאנו כבר לתהליך הגיוס הזה, לקחנו בחשבון שאנחנו ניקח 2 עו"ד אלון בן זקן:  

מועמדים, אחד ישמש כממלא מקום, לפעמים את יודעת יש עניינים של ניגוד עניינים, לפעמים בן אדם לא יכול 
להגיע.   

ומי ה -2 האחרים אתם זוכרים?   הדר לביא:  
  1. אה עוד 2. עו"ד אלון בן זקן:  
היו"ר זה תמיר ברנשטיין, כן, כן, אני מכיר אותו. זהו, יש יועצת משפטית שמועסקת ספציפית.   יובל בודניצקי:  

 אין עוד חבר או חברה?   הדר לביא: 
   יש. יובל בודניצקי: 

לא קופץ לכם, לא קריטי. אני רוצה אני לא יודעת אם זה באחריות אלון. אבל הבנתי שהיה פה תהליך פתוח הדר לביא:  
לציבור הרחב.   

  נכון. יובל בודניצקי:  
ואני רוצה לברך על זה, באמת מכל הלב. אני מניחה שברכות לאלון הם מצביעים עליך. אבל הדרך שלנו להשיג הדר לביא:  

אנשים טובים מעורבים, זה אם אנחנו פותחים את זה. ואני מקווה שהם יוכיחו את זה, אז תודה.   
   אני רוצה להצטרף לפרגון של הדר. יעל סער: 

  מעולה. אוקיי, אפשר לאשר את זה פה אחד? תודה רבה. יובל בודניצקי:  
  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מינוי חברי ועדת ערר לענייני ארנונה כדלקמן: עו"ד ג'ייד רגבים שתשמש כחברת ועדת החלטה מס' 86: 
   הערר, ועו"ד גיל שרון שישמש כחבר ממלא מקום.

  
12. מינוי ועדת שימור אתרים. 
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 ואנחנו עוברים עכשיו לסעיף הבא, מינוי ועדת שימור אתרים, אנחנו רוצים לאשר את הרכב ועדת שימור אתרים  יובל בודניצקי:

כדלקמן: חברת המועצה אורית מסמי, חבר המועצה איציק מנהיימר וחבר המועצה פינחס כהנא. ירדנה ויזנברג 
היא מי שמצויה בנושא שימור מבנים ואתרי התיישבות ובעלת דעה מייעצת.   

ויש גם מינוי, אני רוצה אבל להגיד, כי התבקשתי על ידי פינחס. פינחס ביקש ואני מקבל את עמדתו ודעתו. יש   
גם עובד רשות שבקיא בעניין תכנון ובנייה שמינה ראש הרשות, נכון לעשות זאת בעצם מיכל אדריכלית העיר, 
כמו שאתם יודעים היא צריכה להיות מוחלפת. אבל נכון לעכשיו לחודשיים הקרובים היא חברת הוועדה. אפשר 

לאשר את זה פה אחד? תודה רבה.   
(מדברים ללא מיקרופון)  

אני מבין מה אתה מדבר, אנחנו נביא את זה. בינתיים יש לנו עוד חודשיים. לא צריך להביא את זה למועצה, זה  יובל בודניצקי: 
מינוי של ראש העיר. מבחינת האישור של המועצה, מבחינת מינוי חברי הוועדה סיימנו. אתה ביקשת, התכתבנו 

על זה, אני איתך.   
  

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את הרכב ועדת שימור אתרים כדלקמן: אורית מסמי – חברת הוועדה, איציק מנהיימר – החלטה מס' 87:  
חבר הוועדה, פינחס כהנא – חבר הוועדה, ירדנה ויזנברג – מי שמצויה בנושא שימור מבנים ואתרי התיישבות, בעלת דעה מייעצת.   

  
13. עדכון הרכב ועדת מל"ח. 

  
סעיף הבא, עדכון הרכב ועדת מל"ח. אנחנו מאשרים למנות את מיכאל זלדין כחבר בוועדת מל"ח במקומה של יובל בודניצקי:  

לימור מן נפוסי. אפשר לאשר את זה פה אחד? תודה.   
  

מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר למנות את מיכאל זלדין כחבר בוועדת מל"ח במקומה של לימור מן נפוסי.     החלטה מס' 88:
  

14. מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה. 
  

מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה. אנחנו רוצים לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה, מנהלת יובל בודניצקי:  
מחלקה באגף לשירותים חברתיים, שמעוניינת לעבוד בהדרכת קבוצות לעובדים סוציאליים, בבית ספר ג'ון 
ברייס, בית ספר לעובדים סוציאליים, מחוץ לשעות העבודה. יובהר בזאת כי תוקף  האישור הינו עד שנה ממועד 

זה. אפשר לאשר את זה פה אחד? תודה רבה. דיון כספי עשינו.   
  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר מתן היתר לעבודה נוספת לעובדת עירייה, מנהלת מחלקה באגף לשירותים חברתיים, אשר החלטה מס' 89: 
מעוניינת לעבוד בהדרכת קבוצות לעובדים סוציאליים, בבי"ס "ג'ון ברייס" – ביה"ס לעובדים סוציאליים, מחוץ לשעות העבודה. יובהר בזאת, כי 

תוקף האישור הינו עד שנה ממועד זה.   
  

 הישיבה נעולה.   ראש העיר: 
 הישיבה נעולה. רק ברשותך ראש העיר, פינחס רצה דקת דיבור או שאתה מוותר? מוותר. תודה רבה. הישיבה יובל בודניצקי: 

ננעלה.   
  
  

  

  ______________________        ______________________  

מר רפי סער                       

ראש העיר 

מר יובל בודניצקי                    

מנכ"ל העירייה                                     
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